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NAVODILA ZA ORGANIZACIJO REGIJSKIH IGER in TURNIRJEV 
Za izvedbo regijskih iger sta odgovorna: organizator in vodja regije. Za izvedbo turnirja sta odgovorna: organizator in glavni trener. Regijske igre (praviloma v treh športih po izboru organizatorja) in turnirji so praviloma enodnevna prireditev. Igre morajo poleg športnega dela vsebovati tudi družabno-zabavni del.

( ORGANIZACIJSKI ODBOR

Delo v organizacijskem odboru razdelimo po področjih in zanje zadolžimo posamezne člane, ki si poiščejo sodelavce zunaj organizacijskega odbora (sprejem, razpis, tekmovanje, podelitve, skrb za goste, delo s prostovoljci, družabno srečanje, prehrana ...). Člani naj na rednih sestankih poročajo o svojem delu.

Okvirna (zaželena) sestava organizacijskega odbora (na osnovi atletskega tekmovanja):
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( FINANCIRANJE (izdelamo finančno konstrukcijo prireditve)

Prihodki: dotacija SOS (glede na letni finančni načrt), kotizacije (glede na letno predpisane kotizacije), pokrovitelji (za katere poskrbi organizator). 
Za sofinancirani znesek s strani SOS zavezanci za DDV pošljejo pripravljen zahtevek za sofinanciranje (prejmejo ga s sedeža SOS), lokalni organizatorji, ki niso zavezanci za DDV, pa izstavijo račun.

Odhodki: najem športnih in drugih objektov, stroški tekmovanja (sodniki, časomerilci, ozvočenje …), darila za tekmovalce, stroški družabnega dela (otvoritev, zaključek, ples), stroški prehrane …
( PRIJAVITI PRIREDITEV

Če ima tekmovanje značaj javne prireditve, le-to v skladu z veljavno zakonodajo prijavimo na upravni enoti oziroma lokalni policijski postaji.
( ZAVAROVANJE PRIREDITEV

Društvo specialna olimpiada Slovenije ima sklenjeno zavarovalno polico s pokroviteljem Zavarovalnico Wienerstadtische in sicer zavarovanje odgovornosti prireditelja za prireditve športnega udejstvovanja oseb z motnjami v duševnem razvoju do maksimalno 1.000 udeležencev po posamezni prireditvi.
( SPREJEM

Razdelimo biltene s štartno listo in štartne številke ter morebitna manjša spominska darila, malico …
( TEKMOVALNI DEL PRIREDITVE

- Izberemo lokacijo

Tekmovališča naj bodo kar se da kvalitetna.

- Razpis z logotipi SOS in uradnih sponzorjev (dobite jih na SOS), naj vsebuje :

· ime prireditelja (Društvo specialna olimpiada Slovenije)

· ime organizatorja (to ste VI)

· kraj in datum tekmovanja, program prireditve
· tekmovalne discipline

· osnovna pravila
 


· pogoje za tekmovanje (št. stez ...)
· vrsto priznanj, ki bodo podeljena

· pogoje in rok za prijavo (višina kotizacije)

· prijavnico (e-prijavnico, ki jo dobite na SOS)
· urnik celotne prireditve

· možnost dodatnih informacij (kontaktne osebe …)

· urejenost prehrane.
Razpis mora biti poslan vsem članicam SOS vsaj 30 dni pred pričetkom iger. Posredovan naj bo po e-pošti. Naslove članic SOS organizator dobi na SOS (posredovani po pošti). Razpis je potrebno poslati tudi na sedež SOS-a (v e-obliki, primerni za objavo na spletni strani SOS). 
- Pravila 

Igre morajo potekati po mednarodnih pravilih SO, oziroma pravilih SO Slovenije.

Na regijskih igrah lahko ekipe nastopajo z neomejenim številom tekmovalcev. Na turnirjih organizator lahko določi maksimalno število tekmovalcev iz ene ekipe.

Na regijskih igrah moramo organizirati športna tekmovanja vsaj v treh uradnih športnih SOS (plavanje, kolesarstvo, atletika, košarka, nogomet, namizni tenis, balinanje in judo).
Tekmovalec ne more tekmovati v dveh športih (npr. košarki in atletiki). Tekmovalci z nižjimi sposobnostmi lahko tekmujejo samo v eni disciplini, tekmovalci z višjimi sposobnostmi pa v dveh disciplinah. Trenerji so dolžni v prijavi navesti tudi tekmovalčev rezultat, na osnovi katerih tekmovalce razvrstimo v skupine.

- Sodniki

Vse dosedanje izkušnje kažejo, da je za tekmovanje najbolje najeti izkušene ekipe sodnikov in ne na hitro priučene prostovoljce. Sodnike dobro seznanimo s posebnostmi tekmovalcev v SO in s posebnostmi pravil SO. Sodniki morajo vse tekmovalce obravnavati enako. V nobenem primeru ne smejo odstopati od veljavnih oziroma dogovorjenih pravil. Po možnosti naj bodo enotno oblečeni.

Njihov pristop mora biti skrajno resen in profesionalen.
- Razpored prostovoljcev, ki bodo pomagali pri tekmovanju

Prostovoljce lahko izberemo med srednješolci, študenti, starši itd. Pomagajo lahko pri sprejemu ekip, kot spremljevalci ekip, spremljevalci tekmovalcev na tekmovališče, pomočniki sodnikov, pomočniki pri podeljevanju priznanj, sodelujejo pri družabno-zabavnih aktivnostih.
- Urnik tekmovanja
Izdelajo ga organizatorji v sodelovanju s sodniki.


- Štartna lista

Pri izdelavi štartnih list za regijske igre organizator sodeluje z vodjo regije, pri turnirjih pa pomagajo glavni trenerji za posamezne športe. Število tekmovalcev v eni skupini je največ 8 in najmanj 3. Najboljša skupina v konkurenci naj bo označena s številko 1 itd. Če tekmovalec na tekmovanju izboljša svoj rezultat iz prijave za več kot 15 %, bo diskvalificiran. 
- Štartne številke in medalje 

Organizator prevzame štartne številke po vnaprejšnjem dogovoru o številu le-teh na sedežu SOS. Po končanem tekmovanju oprane in po vrstnem redu zložene štartne številke ter z vpisom morebitnih manjkajočih številk na posebnem listu vrne na sedež oziroma jih, če je takšen dogovor, posreduje naslednjemu organizatorju. 
Organizator prevzame medalje in trakove po vnaprejšnjem dogovoru o številu le-teh na sedežu SOS. Medalje in trakce na hrbtni strani opremi z nalepkami z imenom tekmovanja, krajem, datumom ter logotipom SOS ali logotipom tekmovanja. Nalepke naj bodo lično oblikovane. Preostanek medalj in trakcev brez nalepk vrne na sedež SOS. 
- Sestanek vodij ekip

Na sestanku vodij ekip predstavimo tekmovalno žirijo, v kateri naj bodo: vodja tekmovanja, glavni trener za določen šport (na turnirjih), vodja regije (na regijskih igrah), predstavnik trenerjev, predstavnik organizatorja in sodnik.

Morebitne spremembe štartne liste na dan tekmovanja se praviloma lahko izvršijo samo znotraj že oblikovanih skupin oziroma nivojev.

- Oglasna deska (neuradni rezultati)

Objava neuradnih rezultatov med tekmovanjem omogoča, da lahko trenerji pravočasno vložijo morebitno pritožbo, tekmovalna žirija pa jo lahko takoj razreši. Trenerji lahko pritožbo vložijo praviloma 15 min. po končani disciplini. 

- Trenerjem ni dovoljen pristop na tekmovališče.

Pristop na tekmovališče jim je dovoljen le v izjemnih primerih.

- Ekipa za podelitev priznanj 
Ekipa mora biti zelo zanesljiva. Zagotovi naj zadostno število medalj in trakcev (vse potrebno organizator prevzame na sedežu SOS po vnaprejšnjem dogovoru o številu potrebnih priznanj). Če je le možno, priznanja podeljujemo med tekmovanjem in ne vse po končanem tekmovanju. Priznanja podeljujemo za vsako skupino posebej od zadnjega do prvega mesta. K podelitvi priznanj pritegnemo znane osebnosti iz sveta športa, glasbe, družbenega življenja … 
- Uradni rezultati 
Organizator je dolžan v roku 10 dni poslati uradne rezultate v e-obliki vsem ekipam, udeleženim na tekmovanju. 
( PRVA POMOČ

Medicinska pomoč naj bo prisotna ves čas prireditve.

Informiramo vse, kje lahko poiščejo zdravniško pomoč (dostop primerno označimo).
( INFORMIRANJE JAVNOSTI

Pripravimo informacije o specialni olimpiadi na splošno in o prireditvi sami. Posredujemo informacije medijem pred igrami in po njih. Regijske igre se najavljajo v lokalnih in regijskih medijih. Ponudimo jim razne zgodbe, ki jih bodo posebej pritegnile (recimo tekmovalca, ki se pripravlja na svetovne igre; zgodbo staršev, ki spremljajo treninge in tekmovanja svojega sina/hčerke; ali preproste vsakdanje zgodbe naših športnikov). Pri informiranju javnosti nikakor ne pozabite na uradne sponzorje ter omembo filozofije specialno-olimpijskega gibanja.
( SKRB ZA VABLJENE GOSTE

Po možnosti vabimo znane osebe iz kraja organizatorja, predstavnike lokalnih društev Sožitje (za regijske igre), predstavnike Zveze Sožitje (za turnirje), predstavnike vodstva Specialne olimpiade Slovenije, predstavnike uradnih in drugih sponzorjev.

( DRUŽABNO ZABAVNI DEL

Izberemo primerno lokacijo, kjer lahko že ob tekmovanju organizirali različne delavnice. Organiziramo primeren zabavni program. Ples in glasbo lahko dopolnimo tudi s prikazom ali ogledom lokalnih znamenitosti, značilnosti. 
( ZDRAVSTVENI PROGRAM 

V skladu z dolgoročnim načrtom SOS se zdravstveni program vsako leto izvaja na enih regijskih igrah in državnih igrah oziroma državnem turnirju, ki jih vnaprej določi IO SOS. Organizator se za vse podrobnosti posvetuje s sekretarko.
( OTVORITEV

· zastavo SOS obesimo že pred otvoritvijo ali pred prisego tekmovalcev (v kolikor tega ni mogoče izvesti med samo otvoritvijo)
· pozdrav tekmovalcem, trenerjem, lokalnim gostom, staršem, predstavnikom SOS in Zveze Sožitje, sponzorjem … 
· slavnostni vhod ekip s predstavitvijo le-teh
· pozdravni nagovor (predsednik Organizacijskega odbora – ravnatelj, direktor; predstavnik Zveze Sožitje, predstavnik SOS, lokalni predstavniki, predstavnik tekmovalcev …)
· krajši kulturno-zabavni program (razdeljen je lahko na več manjših delov)
· prihod in dvig zastave, v kolikor le-ta še ni izobešena (ob himni SOS)

· slavnostna prisega tekmovalcev
· slavnostna prisega sodnikov

· otvoritev iger

( ZAKLJUČEK



· zaključek je manj formalen in naj bo predvsem sproščen in zabaven 
· podelimo priznanja, če nam med tekmovanjem ni uspelo podeliti vseh
· simbolično predamo zastavo naslednjemu organizatorju

Priporočamo, da otvoritveno in zaključno slovesnost organizira posebna ekipa.
DODATNA NAVODILA ZA ORGANIZACIJO DRŽAVNIH IGER 

Zimske državne igre so praviloma 2 dnevne, poletne pa 3 dnevne. 

Pri organizaciji državnih iger delita odgovornost organizator iger in IO SOS, ki imenuje tehničnega delegata, ki je v vsesplošno pomoč organizatorju. Predstavnik organizatorja je v obdobju pred igrami vabljen na seje IO SOS, na katerih poroča o pripravah na tekmovanje, IO SOS pa mu je na voljo za dodatna vprašanja. 
( ORGANIZACIJSKI ODBOR

Enega od članov organizacijskega odbora zadolžimo za namestitev ekip in urejanje morebitnih prevozov.

( FINANCIRANJE

Stroški povezani z namestitvijo in organizacijo različnih delavnic, razstav, ogledov ...

( SPREJEM

Ob sprejemu moramo imeti izdelan razpored nastanitve.

( TEKMOVALNI DEL PRIREDITVE

- Pravila

Na državnih igrah moramo tekmovanja organizirati v vseh uradnih športih SOS (zimski: alpsko smučanje, smučarski tek in krpljanje; poletni športi: plavanje, kolesarstvo, atletika, košarka, nogomet, namizni tenis, balinanje in judo). Maksimalno število tekmovalcev ene ekipe (kvoto) na državnih igrah v sodelovanju z organizatorji določi IO SOS. 
Dan pred finalnimi tekmovanji izvedemo kvalifikacije. Na osnovi rezultatov iz predtekmovanja oblikujemo dokončne skupine za finalna tekmovanja. Ne glede na to, da prvi dan potekajo predtekmovanja, morajo vsi tekmovalci imeti prijavljen rezultat! Trener ima pravico (prek posebnega obrazca) vložiti vlogo s spremembo rezultata iz predtekmovanja (v kolikor meni, da tekmovalec ni imel objektivnih pogojev, da je padel …). Če je v določeni disciplini malo prijavljenih tekmovalcev, v tej disciplini kvalifikacij ne izvedemo. Kot osnova za morebitno diskvalifikacijo šteje rezultat iz kvalifikacij. Če tekmovalec iz objektivnih razlogov ne nastopi v kvalifikacijah, ga razvrstimo glede na prijavljen rezultat.

( INFORMIRANJE JAVNOSTI

Javnost obveščamo na najširši možni ravni. Spisek kontaktov za posamezne medije lahko dobite na sedežu SOS. 
( SKRB ZA VABLJENE GOSTE

Na državne igre vabimo tudi predstavnike državnih organov. Načeloma prevzamejo tudi kakšno vlogo v častnem odboru ali pa pokroviteljstvo nad igrami.
( DRUŽABNO ZABAVNI DEL

Organiziramo različne delavnice,oglede, kakšen krajši izlet … 
( ZDRAVSTVENI PROGRAM

V skladu z dolgoročnim načrtom SOS se na državnih igrah vsakoletno izvaja zdravstveni program. Organizator se za vse podrobnosti posvetuje s sekretarko.
( TEK OLIMPIJSKE PLAMENICE

( ORGANIZACIJA TEMATSKE OKROGLE MIZE
( SODELOVANJE S KLUBOM STARŠEV (privabiti starše za pomoč pri organizaciji ali kot gledalce)

( IZBRATI SLOGAN IGER (misel, ki bo smiselno zaokroževala igre in na kateri bo možno graditi okroglo mizo, držati rdečo niz skozi otvoritev …)
( OTVORITEV

· pozdrav tekmovalcem, trenerjem, lokalnim gostom, staršem, predstavnikom SOS in Zveze Sožitje, sponzorjem … 

· slavnostni vhod ekip s predstavitvijo le-teh
· državna himna

· pozdravni nagovor (predsednik Organizacijskega odbora – ravnatelj, direktor, minister …,  predstavnik Zveze Sožitje, predstavnik SOS, predstavnik tekmovalcev, lokalni predstavniki)
· krajši kulturno- zabavni program

· prihod in dvig zastave (ob himni SOS)

· slavnostna prisega tekmovalcev

· slavnostna prisega sodnikov

· prižiganje ognja (če so tehnične možnosti)

· otvoritev iger

( ZAKLJUČEK
· zaključek je manj formalen in naj bo predvsem sproščen in zabaven 
· podelimo priznanja, če nam med tekmovanjem ni uspelo podeliti vseh

· simbolično predamo zastavo naslednjemu organizatorju 
DELITEV DISCIPLIN PO ŠPORTIH (nižji in višji nivo)
(o aktualnih pravilih in morebitnih spremembah se posvetujete z glavnim trenerjem za posamezni šport SOS)
1.) ATLETIKA:

Nižji nivo



Višji  nivo 

25 m  hoja



100 m


4 x 100 m

50 m




200 m


skok v daljino

skok v daljino z mesta

400 m


skok v višino

met žogice



800 m


suvanje krogle

   
1500 m

met vortexa
V primerih, ko  na stadionu ni osem prog ali so celo samo štiri, po potrebi izvedemo znotraj ene skupine, polfinalna, in nato finalni tek (pravila AZS). V finale se uvrstijo najboljši po rezultatu. Uvrstitve določimo za finaliste po finalnem teku, za ostale pa po rezultatih iz polfinalnih tekov. Na tak način tekmovanja je potrebno tekmovalce še posebaj pripraviti.

2.) PLAVANJE:

Nižji nivo



Višji nivo
10 m s pripomočki


50 m  vsi trije slogi

25 m s pripomočki 


100 m vsi trije slogi


25 m trije slogi


200 m
vsi trije slogi




3.) BALINANJE:

Nižji nivo



Višji nivo
bližanje



zbijanje






ekipno tekmovanje

4.) NAMIZNI TENIS: 

Nižji nivo



Višji nivo
tekmovanje v elementih 

igra posamezno 






igra dvojic

5.) KOLESARSTVO: 

Nižji nivo



Višji nivo
500 m in 1000 m 

            5 km  10 km  in 15 km






vse discipline kronometer

6.) KOŠARKA:

Nižji nivo



Višji nivo
tekmovanje v elementih

igra 5 : 5 na celo igrišče

7.) NOGOMET:

Nižji nivo



Višji nivo
  
unified

8.) ALPSKO SMUČANJE:
Nižji nivo



Višji nivo
drsenje




VSL - lažji

superdrsenje



VSL – težji

Pri alpskem smučanju ni možna nikakršna kombinacija dveh disciplin. Na enodnevnih tekmovanjih lahko šteje kvalifikacijski tek kot prvi tek v konkurenci.

9.) JUDO:

10.) TEK NA SMUČEH:
Nižji nivo



Višji nivo
10 m klasično)

 

500 m (klasično in prosto)
50 m klasično



1 km (klasično in prosto)
100 m klasično


3 km (klasično in prosto)
11.) KRPLJANJE:
Nižji nivo



Višji nivo
25 m




100, 200, 400, 800,

50 m




1600, 5000, 10000 m






4x100 m, 4x400 m
