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Ljubljana, 7.3.2017 

ZADEVA: Novinarska konferenca ob odhodu slovenske ekipe na Zimske svetovne igre, Schladming 2017

Spoštovani,


od 18.-25. marca 2017 bodo avstrijski Schladming, Ramsau ter Graz gostili 2.700 športnikov iz 107 držav na največjem letošnjem športnem dogodku specialnih olimpijcev – Zimskih svetovnih igrah. Na njih bo tekmovala tudi slovenska ekipa 18 športnikov: 7 alpskih smučarjev, 7 tekačev in 4 krpljarji, celotna delegacija (v priponki) pod vodstvom predsednika Specialne olimpiade Slovenije Ljubomirja Miličevića pa bo štela 26 članov. Pred štirimi leti so se specialci za medalje borili na skorajšnjih olimpijskih prizoriščih v Pjongčangu, 16 slovenskih predstavnikov pa je v domovino prineslo kar dvajset medalj. 

V veliko čast in ponos pa nam je dejstvo, da se bosta 18. marca otvoritve iger v Schladmingu udeležila tudi dr. Maja Makovec Brenčič, ministrica za izobraževanje, znanost in šport ter dr. Boro Štrumbelj, generalni direktor direktorata za šport. 

Pred odhodom ekipe na sklepne priprave v Graz vas vabimo na novinarsko konferenco in srečanje s tekmovalci in trenerji.

 Dobimo se v torek, 14. marca 2017, ob 10.30 uri v Hotelu Habakuk (Diplomatski klub) v Mariboru.

Ob tej priložnosti bo Specialna olimpiada Slovenije podpisala tudi dogovor o sodelovanju z Zvezo Lions klubov Slovenije, Coca Cola pa bo z donacijo športnikom zaželela čim boljših rezultatov na prizorišču, ki je leta 1993 gostilo prav prve zimske svetovne igre oseb z motnjami v duševnem razvoju iz celega sveta.
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