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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia




Zapisnik 3. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne              

7. oktober 2010 ob 10. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK
· Predstavnik CUDV Dobrna
Prisotni: priloga

Pričetek seje: 10.10

Zaključek seje: 14.30

Zapisala: Urška Andrejc

DNEVNI RED :

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev sklepov 2. seje IO SOS z dne 15.6.2010

3. Ocene in analize:

- Unity Cup, Južna Afrika (Urška Andrejc in Miran Brejc)

- Olimpijski ogenj v Ljubljani (Urška Andrejc)

- Evropske igre, Varšava 2010 (Ljubo Miličević)

- Usposabljanje Fun Fitness in seminar za družinski program,

Varšava 2010 (Tine Kovačič, Irena Vidic)

- nogometne aktivnosti (jesenski del turnirja, Dan fair playa)
- kolesarski turnir
4. Aktivnosti SOS do konca leta

5. Zimske državne igre, Celje 2011 – prve informacije (Tine Kovačič)

6. Prodaja vezalk SO – ideja, strategija (Urška Andrejc)

7. Lokalne igre – standardi in anketa (Ljubo Miličević)

8. Elementi nogometa – podrobnejša navodila (Suzana Bohorč)

9. Oblikovanje košarkarske ekipe Atene 2011 (Karmen Posedel Golob)

10. Plavalni priročnik – določitev vsebine (Pajo Cakiči)

11. Protokol SOS – dopolnitve članov (Urška Andrejc)

12. Klub staršev – okrogla miza, zgibanke (Irena Vidic)

13. Strateški plan SOI 2011-2015 – izhodišča za SOS (Urška Andrejc)

14. Osnutek programa SOS 2011 (Urška Andrejc, Ljubo Miličević)

15. Promocijski materiali SOS – potrditev zasnove zgibank, zastav in plakatov (Urška Andrejc)

16. Evropski MATP seminar – informacija (Tanja Princes)

17. Razno

AD 1
Ljubo Miličević pozdravi vse zbrane. Dnevni red je dopolnjen pod točko 3 s poročilom s kolesarskega turnirja.
Sklep: IO SOS je sklepčen, dnevni red je potrjen.
AD 2

Ljubo Miličević bere in komentira sklepe prejšnje seje. Članom odbora tekmovalcev naj se pošta pošilja osebno in ne samo na e-pošto zagovornikov, kakor je bilo v primeru 1. sestanka. Tanja Princes opozori na točko 4, kjer se v formulaciji pri poročilu o državnih igrah popravi, da ni primerno, da se ekipa ni udeležila spremljevalnih dejavnosti, to, da ekipa VDC Ajdovščina-Vipava ni spala na prizorišču pa se briše iz zapisnika. Direktorici se pošlje dopis, ki še ni bil realiziran. Pod točko 6 je bila preverjena zaloga zgibank za Klub staršev. Ni jih veliko in je potrebna vsebinske prenove, ki jo pripravi Irena Vidic.
Sklep: Zapisnik 2. seje z dne 15.6.2010 je potrjen z omenjenimi spremembami, sklepi so realizirani.

AD 3

- Unity Cup, Capetown, Južna Afrika, 1.-4. julij
Miran Brejc poroča o svoji udeležbi na Unity Cupu v Južni Afriki v okviru svetovnega nogometnega prvenstva. Pove, da je spoznal veliko prijateljev in da je med drugimi igral tudi z JAR predsednikom Zumo ter predsednikom SOI Shriverjem. Urška Andrejc doda, da je bila to fantastična izkušnja vključevanja SOS v širše družbeno dogajanje in da je bilo vse dobro organizirano. Daljše poročilo na: 

http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/68/objava.html
- Olimpijski ogenj v Ljubljani, 7. september

Urška Andrejc poroča o prireditvi olimpijski ogenj v Ljubljani. Odločitev za organizacijo smo sprejeli oktobra 2009. Aprila 2010 smo dobili odobrena sredstva EU v vrednosti 80.000 EUR, namenjena za promocijo prireditve in specialne olimpiade na sploh. Kampanjo je vodila agencija Innovatif, ki je zasnovala idejo »Poseben sem, specialna sem«, ki je temeljila na tem, da je posebnost nekaj več in ne ovira. Oglasi na 100 plakatnih mestih po Sloveniji so bili izbrani kot eni izmed petih najboljših oglasov v mesecu avgustu. Celotni »out-put« agencije je bil ob dodatnem brezplačnem prostoru 115.000 EUR. Tekmovalci Aleš Masten, Debora Rojc in Franja Pšeničnik so posneli radijske spote, ki jih je predvajal Radio 1. Agencija FuturaPR je vodila odnose z mediji – organizirala novinarsko konferenco, koordinirala novinarje na dan prireditve in skrbela za objave v medijih. V času od srede avgusta do konca septembra je bilo zabeleženih skoraj 100 medijskih objav. Izdelana je bila nova spletna stran www.specialna-olimpiada.si ali www.specialci.si, kjer je stara vsebina v privlačnejši podobi. Dodan je bil tudi obrazec za prijavo tekmovalcev in spletna trgovina za vezalke, kjer smo v 3 tednih dobili prek 100 naročil. Do konca leta naj bi prodali 10.000 vezalk po ceni 2 EUR; doslej smo jih s pomočjo članov SOS v prodajo dali 4.000 in smo najboljši prodajalec v Evropi. Dodeljena so bila tudi dodatna sredstva za delo koordinatorja olimpijskega ognja za čas pol leta. Oblikovan je bil profil specialci.si na Facebooku (pridruži se jim/nam na: www.facebook.com/specialci), ki ima 349 oboževalcev. 

Na prireditvi je sodelovalo 700 specialnih olimpijcev, trenerjev in prostovoljcev, ki so iz vseh koncev Slovenije prišli z 12 avtobusi. Skupaj se nas je družilo tisoč; še nekaj učencev iz ljubljanskih osnovnih šol. Ideja povezovanja na Teku SOS se je izkazalo za dobro potezo. Program je bil povezan z nastopi 12 članic. Pri prenosu bakle iz Tivolija v center, kjer ga je sprejel župan Janković, je sodelovalo 20 specialnih olimpijcev, mednarodnih policistov in vrhunskih športnikov. Z nami je bil tudi ambasador SOS Jure Franko. Predstavljena je bila ekipa Varšava 2010. V osrednjem programu so sodelovali ministra Lukšič in Kresalova ter državna sekretarka z MDDSZ. 

Olimpijski ogenj je zapustil velik pečat – tako marketinško, medijsko, v srcih športnikov, specialcev in nas, ki smo prireditev pripravljali. Pohvali organizacijski odbor: Tanja, Suzana, Slavko in Janez ter prostovoljce podjetja GSK (poročilo o tem delu najdete na: www.prostovoljstvo.org/index.php?id=505&lang=sl). Želja, da bi olimpijski ogenj še kdaj v takšnem sijaju zagorel pri nas oz. da v prihodnje vsaj enkrat letno organiziramo prireditev, na kateri poleg specialcev sodelujejo tudi drugi ljubitelji športa. 

Denarno je bil celoten projekt vreden 12.300 EUR, od tega 4.000 EUR avtobusni prevozi. Slednje bomo še dodatno pokrili s sredstvi EU, 3.000 EUR smo dobili pokroviteljskega denarja (IPA in GSK), tako da smo odobren budget 5.000 EUR po letnem načrtu prekoračili le za 300 EUR. 
Ljubo Miličević doda, da tako velikega in odmevnega dogodka v zgodovini SOS še ni bilo.

Irena Vidic pove, da so se starši zbudili in da so vedeli za akcijo.

Marijan Lačen doda, da je bil dogodek fantastičen, medijsko zelo odmeven in je segel v širše kroge ljudi. Pomembno je predvsem to, da je dosegel ljudi, ki SO niso poznali. 

Tanja Princes pohvali organizacijo. 

Pajo Cakiči pohvali Ljubotov govor, v katerem je dobro vkomponiral Sožitje. Žal predsednica Vadnalova ni omenila sodelovanja staršev.

Karmen Posedel Golob doda, da so bili prostovoljci izredno dobri. 

Milena Pinter poroča o fantastičnem vzdušju na avtobusu, ki so ga prvič doživeli tudi starši in meni, da bi bilo potrebnega več takšnega druženja. 

Marjeta Šmid pove, da je bila navdušena nad sporočili, ki so vela iz kampanje, saj so bila neobremenjena z zelo globoko vsebino. 

Leon Štemberger pove, da so v okviru državnih iger leta 2004 v Celje že nosili olimpijski ogenj.

- Evropske igre, Varšava, Poljska, 15.-24. september

Ljubo Miličević poroča o Evropskih igrah. Ekipa je bila zelo dobro povezana, saj so zaradi prihoda olimpijskega ognja že prej veliko sodelovali. V času http so bivali na Univerzi za šport, kjer je bila kasneje atletika. Igre so bile dobro organizirane, otvoritev je bila lepa, enako tudi zaključek. 9 tekmovalcev je nastopilo v atletiki, 4 v namiznem tenisu; skupno so osvojili 18 medalj. Sprejel jih je tudi veleposlanik. Daljše poročilo bo na spletni strani. 

Milena Pinter doda, da so bile igre enkratne, čeprav naporne. Opravili so vse zdravstvene preglede in dobili lepa darila. Lep je bil tudi sprejem na Brniku. 

Jure Vajs pohvali razvrščanje v skupine pri posamezno, pri parih pa se za slovenski del ni izšlo dobro, saj so bili po njegovem mnenju v napačnih skupinah, kar se je izkazalo tudi na koncu. Tudi pravila niso bila dosledno upoštevana. Z Mihom sta veliko delala na pravilnem servisu, ki je bil manj napadalen, čeprav je potem na igrah marsikdo uporabljal nepravilen in bolj napadalen servis. Njegov tekmovalec je ostal edini brez medalje, a je bila zmaga v tem, da sta se naučila pravilnega servisa. Zanj je bil dogodek fantastičen. 

- Usposabljanje za zdravstveni program, Varšava, Poljska, 16.-24. september 

Ob odsotnosti Tineta Kovačiča Urška Andrejc povzame njegovo poročilo. Pridobil je vse potrebne informacije in veščine za izvedbo programa v Sloveniji, dobro pa se je tudi mednarodno povezoval. Evropski koordinator programa je bil navdušen nad njegovim predznanjem. Prva aktivnost bo že marca na državnih igrah, nato pa še ena v jesenskem terminu. Predlaga, da bi jeseni izvedli seminar za trenerje s področja osnovne motorike. 

- Družinski forum, Varšava, Poljska, 17.-20. september

Irena Vidic poroča, da se je foruma udeležilo 16 držav s 30 udeleženci. Teme so bile vezane na to, kako vključiti družine v programe SO, kakšna je vloga mlajših družinskih članov pri vključevanju v športne programe ter razvoj unified športa. Ponovno je bil predstavljen program Mladi športnik. Skupna ugotovitev je bila, da je potrebno zagotoviti čim boljšo integracijo v času izobraževanja in ozaveščanje lokalne skupnosti o problemih ljudi s posebnimi potrebami. 
Pajo Cakiči predlaga, da se starše obvesti o tem na občnih zborih društev Sožitje. 

Urška Andrejc predlaga, da Irena Vidic pripravi še obširnejše vsebinsko poročilo, ki ga pregledata skupaj s Katjo Vadnal in se pošlje vsem članicam Sožitja. Doda, da sta bili v okviru Evropskih iger prisotni tudi predsednica Zveze Sožitje in Tjaša Filipčič, ki je sodelovala na mednarodnem simpoziju za profesorje. 

- Nogometne aktivnosti 

Suzana Bohorč prebere pohvale za prireditev olimpijski ogenj s strani Zavoda za fair play in poroča o Srcu športa, dan fair playa, kjer je sodelovalo 8 nogometašev SOS in navdušenje je bilo popolno. V unified nogometu so se pomerili z drugimi slavnimi ekipami. Prodajali so tudi vezalke. 

Prav tako je že bil izveden jesenski del nogometne lige v organizaciji VDC Murska Sobota, Sožitje Mežiške doline in Sožitja Ptuj. Na finalu bo poleg 13 ekip sodelovalo tudi Sožitje Maribor. 

- Kolesarski turnir, Slovenj Gradec, 6. oktober  

Na letališču v Slovenj Gradcu je bil v organizaciji CUDV Črna izveden kolesarski turnir, ki so se ga udeležili 104 tekmovalci. Podeljenih je bilo 23 kompletov medalj na 500, 1000, 5000 in 10.000 m. Vreme je bilo rahlo deževno, tekmovanje je potekalo gladko. Silvo Polc izpostavi dilemo glede kvalifikacij za daljše discipline, saj 1.000 m ni realen pokazatelj za 5 ali 10 km. 

Karmen Posedel Golob predlaga, da 5.000 m odvozi in se skupine naredijo na koncu. 

Silvo Polc predlaga, da za kvalifikacije velja kar prijavljen čas, vendar se IO s tem ne strinja, saj je težko zagotoviti enake pogoje. 

Marijan Lačen doda, da so najbolj realne kvalifikacije na isti progi isti dan in da kasnejše razvrščanje v skupine ni v skladu s pravili SO. 

Silvo Polc predlaga, da bi kvalifikacijsko razdaljo podaljšali na 2.500 m. 

Urška Andrejc pove, da je pogrešala gledalce, medijski odziv in da bi bilo smiselno razmisliti o dirki s skupinskim štartom vsaj za 10 km, kjer je tekmovalo 6 tekmovalcev. 

Sklep 1: Seznanili smo se s poročilom o Unity Cupu v JAR-u.

Sklep 2: Seznanili smo se s poročilom o prireditvi olimpijski ogenj, ki je bila zelo dobro organizirana in medijsko odmevna. Podobo, ki je bila pripravljena za ta namen, je potrebmo vključiti v propagandne materiale SOS v prihodnje. 

Sklep 3: Seznanili smo se s poročilom o Evropskih igrah, kjer so slovenski tekmovalci osvojili 18 medalj. 

Sklep 4: Seznanili smo s poročili o usposabljanju za zdravstveni program fun fitnes in poročilom s foruma za družinski program.

Sklep 5: Seznanili smo se s poročilom o nogometnih aktivnostih v jesenskem delu. 
Sklep 6: Seznanili smo se s poročilom o kolesarskem turnirju, ki je bil dobro organiziran. Do naslednje seje se pripravi statistika, na osnovi katere se dorečejo kvalifikacijske razdalje za daljše discipline. Na naslednji turnir se uvrsti dirka s skupinskim štartom za 10 km. 

AD 4

Ljubo Miličević pregleda aktivnosti do konca leta. 

· finale nogometne lige SOS, Sožitje Ljubljana, Domžale, 9. oktober
· Konferenca za vodje delegacij na svetovnih igrah, Atene (Grčija), 14.-18. oktober
· Evropski seminar za MATP program, Bled, 28.-31. oktober
· Srečanje evropskih nogometnih koordinatorjev, London (Anglija), 5.-7. november
· 4. MATP vodne igre - CIRIUS Vipava, Vipava, 17. november
· Evropski seminar za košarkarske trenerje in sodnike, Kaunas (Litva), 18.-21. november
· turnir v namiznem tenisu - Sožitje Litija-Šmartno, 26. november 

· Evropski košarkarski teden - vse regije, november
Izvedba MATP seminarja in izdaja priročnika se prestavi na marec 2011. Organizator CIRIUS Vipava. Vse mednarodne seminarje in konference stroškovno pokrije SOEE. Konference v Atenah se udeleži Ljubo Miličević, srečanja v Londonu Suzana Bohorč, košarkarskega seminarja pa po odklonitvi Karmen Posedel Golob kot glavne trenerke Silvo Polc kot športni direktor. 

Sklep: Seznanili smo se s programom SOS do konca leta. Izvedba MATP seminarja in izdaja priročnika se prestavi na marec 2011.

AD 5

Urška Andrejc po poročilu Tineta Kovačiča poroča o pripravah na zimske državne igre, ki bodo v soboto in nedeljo, 12. in 13. marca 2011 na Rogli. Prenočišča načeloma v Celju, se pa še dogovarjajo na Rogli. Pove predlagane discipline. IO SOS predlaga, da bi bila otvoritev zunaj (načrtovana je za dvorano Golovec). V kolikor bi bilo to možno, da organizator zagotovi skupni prevoz na Roglo in nazaj zaradi velikih razdalj in stroškov, ki nastajajo v zvezi s tem. 
Sklep: Seznanili smo se s pripravami na zimske državne igre, ki bodo 12. in 13. marca 2011 na Rogli. IO SOS predlaga otvoritev zunaj in skupni prevoz na smučišča. 
AD 6

Urška Andrejc predstavi strategijo prodaje vezalk v lokalnih programih. Predlaga, da je ostanek na vezalko za članice od 0,25 do 0,30 EUR. Najboljšim »prodajalcem« bi lahko priznali popust pri članarini za prihodnje leto. 

Marijan Lačen meni, da se pri članarini ne priznava popust. 

Matjaž Ferarič meni, da članice ne bodo prodajale za denar, ampak predvsem za ozaveščanje. 

Leon Štemberger predlaga, da se oblikuje lestvica po kvantiteti prodaje. 

Sklep: Članicam, ki bodo prodajale vezalke, pripada 0,30 EUR na posamezno vezalko. 

AD 7

V zvezi z lokalnimi igrami – standardi in anketa, se čistopis oblikuje do naslednje seje.

Sklep: Do decembrske seje se oblikuje čistopis ankete, ki se skupaj z minimalnimi standardi posreduje članicam. 

AD 8

Sklep: Dopolnjeni elementi nogometa se decembra pošljejo skupaj z anketo in dopisom o minimalnih standardih. 

AD 9

Karmen Posedel Golob pove ekipo za Atene 2011, ki je bila izbrana na osnovi lanskega turnirja v Ljubljani. V ekipi so samo tekmovalci iz prve tekmovalne skupine: Darjan Cehtl in Uroš Pfeifar (oba OŠ Gustava Šiliha), Sandi Bezjak (VDC Sožitje Maribor), Gašper Zaviršek, Veton Qorri, Kristjan Jordan (vsi trije Zavod Janeza Levca, OŠPP Dečkova), Buco Mulič, Kristjan Polšak (oba CUDV Črna); rezervi: Ljubiša Mihajlovič in Luka Kuhar.
Predlaga, da bi se izvedel še kakšen mini turnir. 
Urška Andrejc pove, da bomo na decembrski seji obravnavali kriterije za nastop v Atenah, razpis bo zunaj konec leta, v začetku naslednjega leta; končne prijave je potrebno oddati do 1.3.2011. Pove še, da bo Slovenija v času pred igrami bivala na otoku Kreta. 

Sklep: Košarkarska ekipa za Atene 2011 je določena, Karmen Posedel Golob nadalje koordinira delo ekipe. 

AD 10

Pajo Cakiči pove, da bo priročnik za plavanje pripravljen do občnega zbora, predlaga, da turnir poteka v Železnikih in da se prihodnje leto izvede seminar. Jure Vajs se javi za pomoč pri pripravi vsebine. Urška Andrejc pove, da bi lahko v to vključili tudi študenta Klemena, ki ravno pripravlja diplomsko delo iz vsebine SOS in je tudi plavalni trener. Seminar je bil izveden pred nekaj leti in ni v načrtu. 

Sklep: Plavalni priročnik se pripravi do občnega zbora; pri vsebinski pripravi sodelujejo Pajo, Jure in Klemen. 

AD 11

Člani IO SOS nimajo dopolnitev za protokol SOS.

Sklep: Protokol SOS se objavi na spletni strani. Posreduje se tudi vsem organizatorjem v tekočem letu.

AD 12

Za aktivnosti Kluba staršev ni dopolnitev. Irena Vidic se pozanima o možnostih izvedbe okrogle mize na Zimskih državnih igrah SOS.
AD 13

Ljubo Miličević prebere smernice za SOS 2011-2015. Meni, da je potrebno pripraviti konkretne poti do zastavljenih smernic.
Sklep: Smernice se pošljejo kot priloga zapisnika. Za decembrsko sejo se pripravijo konkretne poti za uresničevanje smernic.

AD 14

Ljubo Miličević komentira osnutek programa SOS za leto 2011:

· 14. Zimske državne igre, CUDV Dobrna, Rogla, 12. in 13. marec
· 16. Nogometna liga SOS, marec – november

· Vključitev v akcijo Slovenija teče – vse regije, marec – november
· Seminar o organiziranosti SOS, IO SOS, marec
· Plavalni turnir, april (povezati se s FŠ Boro Štrumbelj oziroma CVD Golovec) 
· Regijske igre MATP, april
· Evropski nogometni teden - vse regije, maj
· Regijske igre, maj
mariborsko-pomurska: VDC Polž
ljubljansko-dolenjska: VDC Zagorje ob Savi
gorenjska: VDC Kamnik
primorsko-notranjska: VDC Postojna
celjsko-koroška: CVIU Velenje
· Atletski turnir, OŠ Gustav Šilih, Maribor, junij
· Poletne svetovne igre Atene, Grčija, 20. junij -4. julij
· Evropska športna konferenca, Malta, 15.-16. oktober
· Judo turnir, oktober (dopis VDC Koper)
· Balinarski turnir, oktober (dopis VDC Ajdovščina-Vipava)
· Košarkarski turnir, Zavod Janeza Levca, OVI Jarše, Ljubljana, november 
· 8. Državne MATP igre, OŠ Gustav Šilih, Maribor, november 

· Evropski košarkarski teden – vse regije, november
· Seminar unified nogomet, december
· Izdaja priročnika unified nogomet, december
· Zdravstveni program SOS (državne igre, jesenski turnir)
· udeležba na evropskih turnirjih: 

Evropski turnir v smučarskem teku, Oberhof, Nemčija, 16.-21. januar

Evropski turnir v atletiki, Castellon, Španija, 27. april – 1. maj
· aktivnosti Kluba staršev
· občni zbor, podelitev priznanj SOS, 4 seje IO, 2 seji odbora tekmovalcev

Za sodelovanje na Evropskih turnirjih je že bila posredovana prijava za Nemčijo, preliminarno se prijavimo tudi za Španijo, končno odločitev o udeležbi sprejmemo kasneje. Program fun fitnes naj v letu 2011 nadaljuje svoje poslanstvo, seminar se predvidoma izvede v 2012. Manjkajoče podatke skušamo pridobiti do decembrske seje, ko dokončno potrdimo program SOS za 2011.
Mateja De Reya pove, da bodo finance s strani FIHO v letu 2011 za 5 odstotkov nižje glede na realizacijo v letu 2010. Nakazila za društva bodo dvakrat letno na podlagi pogodbe. Preostanek denarja za letošnje programsko leto lahko pričakujemo konec oktobra, začetek novembra. 

Sklep: Seznanili smo se z osnutkom programa dela SOS za leto 2011. Dopolnitve se izvedejo do naslednje seje, ko se program dokončno potrdi. 

AD 15

Urška Andrejc pove, da bodo promocijski materiali pripravljeni skladno s celostno podobo oblikovano v kampanji »Poseben sem«. Osnutki bodo pripravljeni do decembrske seje in se izvedejo v letošnjem letu. Člani IO SOS se strinjajo z novim dizajnom zastave SOS, ki bo logotip SOS na beli podlagi. Nabavi se 10 zastav SOS, članicam se ponudi možnost nakupa. 

AD 16

Tanja Princes in Urška Andrejc poročata o pripravah na Evropski MATP seminar, ki bo na Bledu od 28.-31. oktobra. Prijavljenih je 18 slušateljev, od tega 5 regijskih koordinatorjev iz Slovenije ter dva predavatelja in koordinator seminarja. Vse stroške krije SOEE. 

AD 17

Ljubo Miličević poda pobudo, da se vključimo v e-Swimming. V ta namen se Tanja Princes udeleži sestanka s pobudniki in Zvezo Sožitje. 

Tanja Princes poroča, da bo na simpoziju Otrok v gibanju predstavila MATP program, vodne igrice. 

Karmen Posedel Golob opozori, da še ni bila aktivirana mreža ravnateljev, katero pozovemo k širjenju ideje o SOS.

Urška Andrejc pove, da je Mednarodna namiznoteniška zveza kot prva v program paraolimpijskih iger London 2012 uvrstila tudi kategorijo 11 za specialce. 

Novoletna seja bo med 7. in 9. decembrom.  
Ljubomir Miličević





      Urška Andrejc

predsednik SOS





      izvršna sekretarka SOS
