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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia



 

Zapisnik 1. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne              

11. maj 2010 ob 11. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK

Prisotni: priloga

Pričetek seje: 11.10

Zaključek seje: 15.00
Zapisala: Urška Andrejc

DNEVNI RED:

1. Konstituiranje na novo izvoljenega IO SOS

2. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

3. Pregled in potrditev sklepov 18. seje IO SOS z dne 15.02.2010

4. Konstituiranje tekmovalne komisije

5. Konstituiranje odbora tekmovalcev
6. Konstituiranje komisije za priznanja
7. Ocene in analize: 

alpski turnir (Ljubomir Miličević), 

družinski forum (Irena Vidic), 

seminar o organiziranosti (Urška Andrejc), 

MATP regijske igre (vodje regij, Tanja Princes)
8. Kvote za državne igre (Ljubomir Miličević)

9. Nadaljnje delovanje Kluba staršev (Irena Vidic)
10. Evropske igre Varšava (priprave, obleka, prevoz)

11. Delovanje GMS sistema (Urška Andrejc)

12. Vključevanje mladih športnikov v SOS 2-7 let (Urška Andrejc in Tanja Princes)

13. Zaposlitev sekretarke oziroma sprejem pogodbe 

14. Olimpijski ogenj (tekoče zadeve)

15. Novo računovodstvo

16. Razno 

AD 1

Ljubomir Miličević pozdravi na novo izvoljeni IO SOS, še posebej nove člane. 
AD 2

IO SOS je sklepčen. Na dnevni red se pod točko 6. doda Konstituiranje komisije za priznanja in pod 8 Kvote za državne igre.
Sklep: IO SOS je sklepčen, dnevni red z dopolnitvami je potrjen.
AD 3

Ljubomir Miličević bere zapisnik 18. seje IO SOS z dne 15.2.2010. Sklepi so realizirani. Urška Andrejc pove, da je bila izbrana ekipa za nastop na svetovnih poletnih predigrah v Atenah. Slovenijo bodo zastopali:
1. Eva MEGLIČ (OŠ Helene Puhar, Kranj)
2. Mojca BEVC (CVD Golovec, Celje)
3. Boštjan ŠKODIČ (VDC Šentjur, enota Šmarje)
4. Peter KROPF (VDC Šentjur, enota Slov. Konjice)
Trenerja:
Janja ŠPAROVEC (OŠ Helene Puhar, Kranj)
Damjan KROŠL (VDC Šentjur)
Marjeta Šmid je potrdila sodelovanje v IO SOS kot predstavnica OŠPP, Srečku Lapajnetu pa je podaljšan mandat kot predstavniku Zveze Sožitje, saj bo skupščina Zveze šele 27. maja.

Sklep: Zapisnik 18. seje IO SOS z dne 15.2.2010 je potrjen.
AD 4

Ljubomir Miličević predlaga, da se v tekmovalno komisijo uvrstijo Silvester Polc, Tanja Princes in Leon Štemberger. Tanja Princes predlaga, da se v komisijo uvrsti tudi Rajko Brus. Urška Andrejc ugotovi iz koliko članov je sestavljena tekmovalna komisija. V kolikor je samo 3-članska, se iz nje izloči Rajko Brus. 

Sklep 1: Člani tekmovalne komisije so Silvester Polc, Tanja Princes in Leon Štemberger in v kolikor statut to dopušča tudi Rajko Brus.

Sklep 2: Vsem članom IO SOS se po e-pošti pošlje statut. 
AD 5

Odbor tekmovalcev sestavlja 10 tekmovalcev iz 5 regij, vsaka regija ima enega zagovornika. Ljubomir Miličević pove, da je naloga vodij regij, da do naslednje seje, ki bo predvidoma 15. junija, pripravijo predloge. 

Sklep: Vodje regij na naslednji seji posredujejo predloge za sestavo odbora tekmovalcev. Sestavo odbora potrdi IO SOS na naslednji seji. 

AD 6

Ljubomir Miličević predlaga, da komisija za priznanja še naprej deluje v nespremenjeni postavi: Tea Beton, Stanka Grubešič in Pajazit Cakiči. 

Sklep: IO SOS potrdi sestavo komisije za priznanja v sestavi: Tea Beton, Stanka Grubešič in Pajazit Cakiči.

AD 7

Alpski turnir, Maribor, 3. marec
Ljubomir Miličević poroča o alpskem turnirju, ki se ga je udeležilo 110 tekmovalcev (14 superglide, 25 začetni VSL, 45 lažji in 26 težji VSL). Število tekmovalcev je večje, tereni so bili dobro pripravljeni. Podrobnejše poročilo in rezultati na: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/110-smucarjev-na-arehu.html. 
Sklep 1: Alpski turnir je bil uspešno izveden. 

Družinski forum SOEE, Bukarešta, 4.-7. marec

V odsotnosti Irene Vidic Urška Andrejc posreduje poročilo o družinskem forumu SOEE, ki je potekal od 4.-7. marca v Bukarešti. Sodelovali so predstavniki devetih držav, glavni cilj foruma pa je bil pogled na celotno strukturo organizacije, v okviru katere se oblikuje družinski program. Sodelujoči so izmenjali številne izkušnje, seznanili pa so se tudi s programom Mladi športnik. 

Sklep 2: Seznanili smo se s poročilom o družinskem forumu SOEE v Bukarešti. 

Seminar o organiziranosti SOS, Ljubljana, 19. marec

Urška Andrejc poroča o seminarju o organiziranosti, ki je bil 19. marca v prostorih Zveze Sožitje v Ljubljani. Udeležilo se ga je 41 trenerjev iz 23 programov, največ iz celjsko-koroške regije, najmanj iz primorsko-notranjske regije. Sodelujoči trenerji so v povprečju v SOS od leta 2005. Urška Andrejc je predstavila filozofijo SO in domačo ter tujo spletno stran, Ljubomir Miličević pa je predaval o športnih pravilih in organizaciji tekmovanj. Slušatelji so bili zelo zavzeti in se je na koncu razvila debata. Predlaga, da bi podoben seminar izvedli vsako leto, v podobnem terminu kot letos, nanj pa bi poleg trenerjev povabili tudi prostovoljce in druge sodelujoče v programih in organizaciji tekmovanj SOS. Ljubomir Miličević predlaga, da povabimo tudi vodje oziroma ravnatelje, direktorje ter se povežemo z mentorsko mrežo ravnateljev oziroma skupnostjo VDC-jev. 

Sklep 3: Seznanili smo se poročilom s seminarja o organiziranosti SOS.

Sklep 4: Tovrstni seminar izvedemo enkrat letno v enakem terminu. 
Sklep 5: Predavanje ponudimo mentorski mreži ravnateljev in skupnosti VDC-jev. 

Regijske MATP igre
Hasan Sinanovič poroča o regijskih igrah, ki so jih v Litiji izvedli 7. maja. Udeležilo se jih je 46 tekmovalcev iz 8 ekip. V organizacijo so vključili so veliko število svojih učencev in staršev. 

Helena Gril poroča o igrah, ki so jih v Mariboru pripravili 10. aprila. Udeležilo se jih je 6 zavodov in 36 tekmovalcev. Tekmovanje je potekalo na šestih postajah. Prav tako so v organizacijo tekmovanja vključili učence iz višjih skupin. 

Matjaž Ferarič poroča o igrah, ki jih je CUDV Črna pripravil 5. maja. Sodelovalo je 33 tekmovalcev iz devetih ekip.

Jure Vajs poroča o igrah gorenjske regije, ki so bile 15. aprila. Iz šestih ekip je sodelovalo kar 57 tekmovalcev – od tega 20 na vozičkih. Pripravili so dve vzporedni tekmovališči, eno zunaj, eno znotraj. Medalje so izdelali sami. Število tekmovalcev se je skoraj podvojilo, v organizacijo pa so vključili tudi uporabnike centra.  
Tanja Princes poroča o igrah, ki so bile v Vipavi 15. aprila. 36 tekmovalcev iz osmih ekip se je merilo na sedmih postajah za starejše in mlajše. Pripravili so tudi zabavne igrice, darila in priznanja za udeležence. 

Tanja Princes poda analizo regijskih MATP iger in ugotavlja, da je število poraslo, kajti letos je bilo kar 11 ekip več, iz lanskih 148 tekmovalcev pa je skupno število naraslo na 210. Imeli so tudi sestanek regijskih koordinatorjev (17.3.), na katerem so sodelovali Helena Gril, Brane Štetner, Tine Kovačič in Jožica Kovačič (Ig). Analizirali so državne igre (pohvalili Ig) in določili nove organizatorje. Leta 2011 bodo 8. državne igre konec novembra v Mariboru (OŠ Gustav Šilih), novembra letos pa v Vipavi vodne igre. Konec oktobra bo izveden mednarodni seminar na Bledu, naknadno pa v zimskem času v Vipavi še seminar za slovenske trenerje MATP. Izdelani so bili plakati in zgibanke, Tine Kovačič pripravlja raziskavo o vplivu MATP-ja. 22. maja se bodo predstavili tudi v okviru promocije državnih iger v Kopru, narejen pa je tudi načrt vse do leta 2015. 

Ljubomir Miličević poda pomislek, da se ne sme dogajati, da bi nekdo, ki lahko tekmuje na nižjem nivoju SOS-a, tekmoval v MATP-ju. Namen MATP-ja je namreč priprava za tekmovanje v SOS na nižjem nivoju. Tanja Princes odgovarja, da bo na seminarju podana tudi ocenjevalna lestvica, ki jo bodo trenerji v prihodnje lahko uporabili. Pajazit Cakiči doda, da je smiselno, da višje sposobni pomagajo pri organizaciji tekmovanj. 

Sklep 6: Seznanili smo se s poročili o regijskih MATP igrah, na katerih je sodelovalo 218 tekmovalcev. Število sodelujočih je v porastu. 
Sklep 7: Organizator 8. državnih MATP iger je v letu 2011 OŠ Gustava Šiliha, Maribor; organizator vodnih iger pa novembra 2010 CIRIUS Vipava.

Evropski unified nogometni turnir, Monako, 5.-9. maj

V odsotnosti Suzane Bohorč Urška Andrejc poroča o uspehu slovenske ekipe, ki se je udeležila Evropskega unified nogometnega turnirja v Monaku. Ekipo so sestavljali: Andrej Rauh in Manfred Kržišnik iz CUDV Črna, Tadej Kramberger in Željko Najdek iz CUDV Radovljica in Toni Ravnikar iz VDC Zagorje ob Savi, trije partnerji (Franc Forstner, Gregor Vajs in Vasja Jager) in trenerka Suzana Bohorč. Osvojili so 3. mesto, Kržišnik pa je bil proglašen za najboljšega vratarja v drugi skupini. Ogledali so si tudi nekaj znamenitosti Monte Carla. Daljše poročilo na: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/slovenski-nogometasi-tretji.html.

Sodelovanje na finalu pokala NZS, Maribor, 8. maj

Ekipa nogometašev SOS je že deveto leto zapored sodelovala na finalu pokala NZS. Ljubomir Miličević pove, da je bilo vzdušje med polčasom, ko sta ekipi prikazali nogometno znanje, fantastično. Tekmo je vodil selektor Kek, tekmovalci pa so se rokovali tudi s predsednikom NZS. Daljše poročilo na: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/maribor-je-zakon-.html.

Ljubomir Miličević pove, da je bil Miran Brejc iz Sožitja Ljubljana izbran med 16 najboljših nogometašev sveta, ki bodo 3. julija zaigrali na svetovnem nogometnem prvenstvu. Podrobnejša informacija na: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/miran-na-svetovno-prvenstvo.html. Spremljala ga bo Urška Andrejc. 

Pajazit Cakiči vpraša, kako je prišlo do izbora in ali ni to v domeni IO SOS. Urška Andrejc odgovarja, da je bil predstavnik Slovenije izbran na sestanku nogometnih trenerjev, saj je vendarle smiselno, da na takšno tekmo pošljemo dobrega nogometaša. Strinja se, da je za to pristojen tudi IO SOS, vendar zaradi kratkega časovnega okvirja, ki ga je postavila SOI, to ni bilo izvedljivo. 
Sklep 8: Seznanili smo se s poročili z Evropskega unified nogometnega turnirja v Monaku in nastopa na finalni tekmi pokala NZS v Mariboru. 

Sklep 9: IO SOS potrdi udeležbo nogometaša Mirana Brejca na prijateljski tekmi v okviru svetovnega nogometnega prvenstva v JAR-u 3. julija. 

AD 8
Ljubomir Miličević predstavi kvote za državne igre (priloga tega zapisnika). Milena Pinter, ki sodeluje v organizaciji iger, pove, da bodo težave pri izpolnjevanju kvot. Matjaž Ferarič izpostavi, da je košarka letos avtomatsko »odrezana«, saj je ekipa za svetovne igre že okvirno izbrana in državne igre ne štejejo več kot kvalifikacija. Predlaga znižanje kvote v košarki. Ljubomir Miličević poudari, da je usmeritev SOS, da morajo biti na državnih igrah zastopani vsi športi. S kvotami dosežemo primerno razporejenost med športi in služijo za orientacijo. 
Sklep 10: Kvote za državne igre se prerazporedijo sledeče: dodaten tekmovalec na regijo v atletiki, en tekmovalec na regijo manj v košarki, enako velja za kolesarstvo, dodaten tekmovalec je v balinanju. Skupna kvota ostaja enaka – 270 tekmovalcev. 

Sklep 11: V poročilih s turnirjev in državnih iger naj bodo vključene tudi številke – koliko tekmovalcev (tudi po posameznih disciplinah), kar bo služilo za lažjo pripravo kvot. 

Sklep 12: Kvote se pošljejo vodjem regij, ki kvote razdelijo v okviru regijskih iger. 

Urška Andrejc izpostavi težave pri pripravi zdravstvenega programa v okviru državnih iger, saj je koordinatorka Saška Benedičič Tomat, ki je sicer obljubila, da bo v okviru državnih iger izvedla program Fun Fitness, po več tednov nedosegljiva in ne komunicira niti z nami, niti z organizatorjem. Podobna zgodba je bila tudi z organizatorjem regijskih iger v Škofji Loki. Smatra, da je odnos neprofesionalen in da potrebujemo novega koordinatorja za omenjeni program, saj gre vse na škodo tekmovalcev. Tudi Pajazit Cakiči meni, da omenjena koordinatorka ne opravlja dela tako, kot je bilo prvotno dogovorjeno. 

Sklep 13: Saški Benedičič Tomat se pošlje zahvalno pismo in se jo obvesti, da ni več vodja Fun Fitness programa oziroma koordinator zdravstvenega programa. S tem se sprosti tudi mesto v IO SOS. Zdravstveni program se koordinira iz pisarne SOS. 

Sklep 14: Pripravi se razpis za vodjo programa Fun Fitness in se ga pošlje na vse programe. Pri izbiri ni potrebno, da je kandidat iz zdravstvene stroke, pač pa da ustreza opisu, ki ga na osnovi mednarodnih pravil pripravi Urška Andrejc. Najprimernejšega kandidata IO SOS izbere na naslednji seji.

Sklep 15: Odgovornega za zdravstveni program pri SOEE obvestimo, da Saška Benedičič Tomat ni več koordinatorka zdravstvenega program SOS. 

AD 9

Zaradi odsotnosti Irene Vidic se točka 9 prenese na naslednjo sejo. 
AD 10

Ljubomir Miličević pove, da so priprave za Evropske igre v Varšavi (18.-24. september) v polnem teku. Prvo srečanje športnikov in trenerjev bo od 18.-20. junija v Mariboru. Pove, da smo dobili ponudbo za letalske vozovnice za ceno 388 EUR, kar znese skupaj 7.372 EUR (za 19-člansko delegacijo) od ZŠIS-POK pa je za projekt namenjenih 7.500 EUR. Urška Andrejc pove, da smo pridobili dve različni ponudbi za opremo, pri čemer je ena sicer cenovno ugodnejša, vendar smo pogodbeno od lani zavezani za nakup pri Vulcanu. 

Sklep 1: IO SOS potrdi letalski prevoz za ekipo na Evropskih igrah v Varšavi v višini 7.372 EUR.

Sklep 2: Za opremo se sklene sodelovanje s podjetjem Vulcano. 

Sklep 3: Članicam, ki imajo v ekipi tekmovalca oziroma trenerja, se pošlje dopis za donacijo s 1. junijem. Rok plačila 14. junij. Skladno z razpisom znaša donacija na osebo 150 EUR.

AD 11

Urška Andrejc pove, da je bila na seminarju o organiziranosti izražena potreba po računalniškem programu za beleženje rezultatov na tekmovanjih SOS. Ta program na svetovni ravni obstaja že več kot desetletje, imenuje pa se GMS – Games Management System. Glede na to, da smo računalniško pismeni, bi lahko omenjeni program uvedli na tekmovanja SOS. Gre za to, da ob medsebojni izmenjavi rezultatov posameznih tekmovanj avtomatsko nastaja baza vseh tekmovalcev in njihovih nastopov, ter da organizatorjem ni potrebno vedno znova vnašati vseh tekmovalcev. Program smo že pridobili, potrebno je pripraviti navodila za organizatorje. Tanja Princes predlaga, da se povežemo z Lojzetom Adamičem, ki je dober v računalništvu. 

Sklep: Urška Andrejc in Lojze Adamič do naslednje seje pripravita navodila in predstavitev GMS sistema, ki ga nato postopno uvedemo na tekmovanja SOS.

AD 12
Urška Andrejc uvodoma pove, da je že pred časom prišel na SOS material za športno vzgojo otrok, starih od 2-7 let, ki ga je posredovala Tanji Princes. Slednja je ravno pred kratkim o tem predavala na seminarju za vzgojiteljice, ki so bile nad idejo navdušene. Meni, da je program zelo podoben MATP-ju, saj razvija motorične spretnosti in služi kot priprava za SOS. Matjaž Ferarič predlaga, da se zainteresiranim ponudi informacija in da SOS ni servis za omenjeni program. Milena Pinter iz izkušenj pove, da so starši v času, ko je otrok še v vrtcu, težko dojemljivi za to, da je njihov otrok oseba s posebnimi potrebami in vsi pričakujejo, da bo še »normalen«. Ljubomir Miličević pravi, da je težko, da bi razvijali še en program, naj pa gre informacija o tem dalje. Morebiti bi vprašali tudi SOEE, kakšen je dejansko namen tega programa, namreč na evropski in svetovni ravni se razvijajo številni programi, ki pa ni nujno, da so kompatibilni za vse države. 
Sklep: SOS ne bo razvijala programa za športnike od 2-7 let, bo pa informacijo posredovala na spletno stran. 

AD 13

Ljubomir Miličević pove, da je skladno z srednjeročnimi usmeritvami SOS pripravljena pogodba o poslovnem sodelovanju med SOS in Urško Andrejc, s.p. Na takšen način je namreč realizirana zaposlitev sekretarke za polovični delovni čas, vendar ima društvo s pogodbenim sodelovanjem manj obveznosti in dajatev. Znesek mesečnega pavšala znaša 1.100 EUR za 80 opravljenih ur. Predlaga, da se na osnovi tega, da je bil predlog potrjen že na občnem zboru, poračun pripravi že za mesec april. Pogodba velja do konca mandata trenutnega IO SOS z možnostjo podaljšanja.

Sklep 1: Podpiše se pogodba o poslovnem sodelovanju z Urško Andrejc, s.p..
Sklep 2: Skladno s sklepi občnega zbora se pogodbeni honorar obračuna že za mesec april. 

AD 14

Urška Andrejc poroča o tem, kako tečejo aktivnosti za prihod olimpijskega ognja v Ljubljano, 7. septembra. Prireditev bo potekala v Tivoliju, izveden bo tek SOS (1-5 km), tek olimpijske bakle in kulturno-zabavna prireditev. Dogovori tečejo, odzivi so zelo pozitivni. Pred kratim smo prejeli tudi informacijo, da bo SOEE v okviru pridobljenih evropskih sredstev SOS-u namenila najmanj 50.000 EUR za marketinško akcijo za promocijo prireditve in evropskih iger. Poudari, da je ob sami organizaciji potrebno sodelovanje tudi širše SOS, saj želimo na Tek SOS pripeljati najmanj 250 specialnih olimpijcev, ki bi nato tekli s šolarji – v paru. Akcija »Tečem s specialnim olimpijcem« bi služila kot širša ideja integracije. V kolikor bi bil interes na strani članic, se organizirajo regijski avtobusi, za katere stroške pokrije SOS.
Sklep 1: Seznanili smo se s tekočim dogajanjem v okviru prihoda olimpijskega ognja v Ljubljano.

Sklep 2: Članicam se pošlje dopis, v katerem se jih že zdaj pozove k sodelovanju ter apelira nanje, naj prireditev uvrstijo v svoje koledarje in se je udeležijo. Hkrati se jih pozove, da kandidirajo športnike, ki bodo nosilci olimpijskega ognja ter da pripravijo kulturne točke. 
AD 15

Ljubomir Miličević pove, da se zaradi vsakoletnih zamujanj pri oddajanju računovodskih poročil prekinja pogodba z dosedanjim računovodskim servisom in da bo novi kvalitetnejše opravljal storitev za enak znesek. 

Sklep: Prekine se pogodba z dosedanjim računovodstvom in se podpiše pogodba z novim. 

AD 16

Ljubomir Miličević pove, da bo naslednja, zadnja seja pred poletjem, v torek, 15. junija.

Doda, da jih je Borut Štrumbelj, ki sodeluje z ZŠIS-POK povabil k sodelovanju na plavalnem turnirju, vendar se zaradi kratkega časovnega roka niso mogli odzvati vabilu, da pa bi se v prihodnje tudi v plavanju povezovali širše in udeleževali nastopov v okviru drugih organizacij. 

Člani IO SOS so ob koncu seje pomagali pri prestavitvi opreme SOS v novo skladišče.

Ljubomir Miličević





      Urška Andrejc

predsednik SOS





      izvršna sekretarka SOS

