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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia




Zapisnik 6. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne              

30. marec 2011 ob 9. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK
· predstavnik CUDV Dobrna

· predsednica Komisije za priznanja

Prisotni: priloga

Pričetek seje: 09.10

Zaključek seje: 11.00
Zapisala: Urška Andrejc

DNEVNI RED :

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev sklepov 5. seje IO SOS z dne 12.1.2011 
3. Ocene in analize:

- seminar o organiziranosti SOS (Urška Andrejc)

- sestanek nogometnih trenerjev, liga 2011 (Suzana Bohorč)

- 14. Zimske državne igre (mag. Tine Kovačič)

- seminar za trenerje MATP (Tanja Princes)

4. Potrditev finančnega poročila 2010 in bilance društva za 2010

5. Obravnava sprememb pravilnika o priznanjih SOS in sprejem novega pravilnika ter potrditev prejemnikov priznanj SOS za leto 2011 (predlog Komisije za priznanja)

6. Anketa o lokalnih igrah (rezultati, nadaljnja pot razvoja)

7. Program SOS – april, maj, junij

8. Razno 

AD 1
Ljubo Miličević bere dnevni red. 

Sklep: IO SOS je sklepčen, dnevni red je potrjen.
AD 2

Ljubo Miličević bere in komentira sklepe prejšnje seje. Vsi sklepi so realizirani. 
Sklep: Zapisnik 5. seje z dne 12.1.2011 je potrjen.  

AD 3 

Seminar o organiziranosti, Ljubljana, 16. februar 

Urška Andrejc poroča, da je seminarju prisluhnilo 45 slušateljev. Namen seminarja je bil izobraziti (po stažu v SOS) mlade trenerje ter podati dodatna znanja organizatorjem letošnjih tekmovanj pod okriljem SOS. Sama je predstavila splošni del o delovanju, Ljubo Miličević je predstavil športni del in pravila, Silvo Polc pa specifike organizacije tekmovanj SOS. Odziv slušateljev je bil glede na razpravo dober. Seminar naj bo organiziran tudi v prihodnjem letu. 

Sklep 1: Seznanili smo se s poročilom o seminarju o organiziranosti. 

Sestanek nogometnih trenerjev, liga 2011 

Ob odsotnosti Suzane Bohorč Urška Andrejc poroča o sestanku nogometnih trenerjev. V ligi bo letos ponovno sodelovalo 13 ekip; dogovorjene so bile medsebojne obveznosti pri organizaciji turnirjev (6+finale), kjer bo tudi letos sodelovala NZS. Predstavljen je bil način financiranja, glede na to, da smo pridobili 3.000 EUR sredstev s strani EU, ki jih bomo porabili za nogometno ligo in organizacijo seminarja. 
Sklep 2: Seznanili smo se s poročilom o sestanku nogometnih trenerjev. 

14. Zimske državne igre, Celje, Rogla, 12. in 13. marec
Tine Kovačič in Pavel Kuralt poročata o zimskih državnih igrah, ki jih je organiziral CUDV Dobrna. Podrobnejše poročilo je na spletni strani: http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1046/objava.html. 

Ljubo Miličević doda, da so bile igre odlično pripravljene, otvoritev je bila prekrasna, zelo dober je bil zdravstveni program, zato gredo organizatorju vse pohvale. Zaskrbljen je, ker še nimamo organizatorja za 2013. 

Silvester Polc pohvali enake elemente. Pri športnem delu je bil tekaški poligon čista improvizacija zaradi težav z vremenom. To so uspeli nadoknaditi prostovoljci CUDV Dobrna, ki so bili zelo dobro organizirani, tako da je tekmovanje teklo gladko. Opozarja, da naj bo v bodoče na vsakem prizorišču vodja tekmovanja nekdo iz vrst organizatorja, saj bolj pozna specifike tekmovanj SOS. 

Helena Gril doda, da so trenerji prestavili nekaj tekmovalcev po posameznih težavnostih. Ugotavlja, da se nekateri tekmovalci niso znašli med vratci in so se stvari zavlekle. 

Milena Pinter pohvali igre. Krpljanje je bilo zelo dobro organizirano, na zdravstvenem programu ni bilo nobene gneče. Opozori, da je bilo veliko popravljanja pri obuvanju krpljev. 

Pavel Kuralt pove, da so z OŠ Roje predlagali, da bi bilo lepo, če bi na igrah imeli podeljevalce z nošami. Pove za težave pri formiranju skupin, ki so jih imeli z očetom od Daše Merčun. 
Tanja Princes pove, da ni izjavila tega, da naj gre Daša ker v eno skupino, da pa vsi poznamo njenega očeta in da se s tem ne bomo ukvarjali. Pohvali krpljanje in zdravstveni program. 

Ljubo Miličević predlaga, da bi igre morebiti organizirali vsake štiri leta, saj je trenutno zelo težko dobiti sponzorje, denarja je vedno manj. Gre za razpravo širšega značaja, zato bo tej temi več časa namenjenega na naslednji seji. 

Sklep  3: 14. Zimske državne igre so bile dobro organizirane, organizatorjem se pošlje zahvala. Na naslednji seji se razpravlja o organizaciji iger na štiri leta. 
Seminar za trenerje MATP, Vipava, 26. marec 

Tanja Princes pove, da je sodelovalo kar 59 slušateljev iz 31 programov. Pri predstavitvi teoretičnega dela sta ji pomagala Tine Kovačič in Helena Gril, praktični del pa je potekal s predstavitvijo vaj po posameznih postajah in seznanjanju z rekviziti. Udeleženci so bili zadovoljni. Izdan je bil tudi priročnik, ki je objavljen tudi na spletu (knjižnica). Izrazi zadovoljstvo nad udeležbo, dobrimi koordinatorji. 

Med člani se pojavi dilema o prepadu med SO in MATP – kateri program da večjo kvaliteto tekmovalcu, ki je na meji – če gre v SO, ne more več tekmovati na MATP. Milena Pinter pove, da so bili na igrah v Varšavi tudi takšni tekmovalci, ki so »pretežki« za SO. 

Predlog je, da se priročnik pošlje tudi ostalim, ki niso bili na seminarju. Priročnik je javno dostopen na spletni strani, v kolikor ga katera članica želi dodatno, ga lahko naroči v pisarni SOS. 

Sklep 4: Seminar za trenerje MATP je bil odlično izveden. Pohvale Tanji Princes in celotni organizaciji.

Sklep 5: Na naslednji seji se več spregovori o prehodu športnikov med MATP in SO. 

AD 4

Urška Andrejc predstavi finančno poročilo SOS za leto 2010, ki je opredeljeno po posameznih postavkah, projektih. Pove, da je bil budget lani oblikovan realno in da so sredstva bolj ali manj povečana na račun EU (kampanje olimpijski ogenj, mednarodni seminarji, košarkarski teden). Ob skupno 211.279,71 EUR prihodkov in 196.773,86 EUR odhodkov je ostanek dohodka ob koncu leta 19.121,00 EUR, 4.616 EUR pa znašajo terjatve in obveznosti do kupcev. Ostanek iz lanskega leta je še toliko pomembnejši, ker bo v letošnjem letu iz naslova stalnih partnerjev nekoliko manj denarja kot predvideno, kar se je zgodilo že v lanskem letu. Tudi glede na ta podatek, je bilo leto zelo uspešno realizirano oziroma finančno (izven projekta EU) celo preseženo na račun: prodaje vezalk (cca. 3.500 EUR), dodatnih sredstev sponzorjev, sredstev DURS-a in donacij članic za Evropske igre. 

Sklep: IO SOS se je seznanil s finančnim poročilom SOS za leto 2010 in ga daje v potrditev občnemu zboru. 

AD 5

Komisija za priznanja v sestavi Tea Beton (predsednica), Pajo Cakiči in Stanka Grubešič je pregledala obstoječi pravilnik in ugotovila, da je aktualen in ob odgovornem uporabljanju ni potreben prenove; da merila spodbujajo razvoj in ugled specialne olimpijade, posamezniki pa so tisti, ki bi morali imeti spoštljiv odnos do priznanj. Sklenili so, da pravilnika ni potrebno dopolnjevati ali spreminjati, ampak se zavzemajmo za odgovoren pristop ob predlogih za priznanja. 
Ljubo Miličević doda, da naj komisija odloča o dobitnikih na podlagi spremnega teksta, ki ga predlagatelj predloži; na tak način priznanja ne bodo razvrednotena. 
Sklep 1: Na predlog Komisije za priznanja SOS se obstoječi Pravilnik o priznanjih Specialne olimpiade Slovenije ne spremeni. 
Komisija za priznanja predlaga, da je prejemnik priznanja za leto 2011 Peter Cusma na predlog VDC Tončke Hočevar za dolgoletno uspešno in požrtvovalno trenerko delo. Kandidature za predlagane Uroša Požarja, Tanjo Princes in Heleno Gril se zavrnejo. Utemeljitev: tekmovalec za športne dosežke ne more dobiti priznanja SOS, prav tako 10. člen Pravilnika ne omogoča potrditve priznanja za predlagani kandidatki. Menijo, da so člani IO SOS namreč posamezniki, ki skrbijo za razvoj in ugled društva. Komisija pričakuje, da so člani zgled za delo. V primeru, da bi kandidatki predlagal IO, se bi jim zdela kandidatura utemeljena. Komisija doda, da je že lani imela veliko pomislekov pri predlaganih kandidatih. Dejstvo je, da je letos prišlo najmanjše število kandidatur v zadnjih desetih letih. 

Pajo Cakiči pove, da mu je ostal grenak priokus od lani, ko ga je predlagalo Sožitje Mežiške doline. 

Marijan Lačen meni, da ni narobe, če nekoga predlaga posameznik. 

Srečko Lapajne je mnenja, da vemo, kdo si zasluži priznanje, da pa je škoda, ker je obrazložitev napisana slabo. 

Sklep 2: Priznanje SOS za leto 2011 se podeli Petru Cusmi, ostali trije predlogi se zavrnejo. 

Sklep 3: IO SOS se skupaj s komisijo za priznanja v bodoče še bolj posveti kandidaturam. 
AD 6
V zvezi z anketami o tekmovanjih na lokalni ravni smo prejeli le 20 anket. Lokalne programe je potrebno spodbuditi, da jih še izpolnijo. Dostopne so na spletni strani. 

AD 7

Ljubo Miličević bere in komentira program SOS v naslednjih treh mesecih. Aktualni organizatorji in datumi se nahajajo na spletni strani (naše aktivnosti). 

AD 8

Urška Andrejc predstavi pobudo za združeni nogomet za mlade, projekt EU in UEFA, prek katerega lahko pridobimo sredstva v višini 4.500 EUR. Rok za oddajo kandidature je 6. april. Kandidaturo uskladi skupaj z Ljubom Miličevićem in Suzano Bohorč. 

Hasan Sinanovič poda informacijo, da je NZS na račun SOS prejela 100.000 EUR denarja od UEFA. Suzana Bohorč preveri informacijo. 

Naslednja seja bo predvidoma 14.6.2011. 

Ljubomir Miličević





      Urška Andrejc

predsednik SOS





      izvršna sekretarka SOS
