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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia




Zapisnik 2. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne              

15. junij 2010 ob 10. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK

Prisotni: priloga

Pričetek seje: 10.10

Zaključek seje: 14.30

Zapisala: Urška Andrejc

DNEVNI RED :

1.   Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2.   Pregled in potrditev sklepov 1. seje IO SOS z dne 11.5.2010
3.   Konstituiranje odbora tekmovalcev (vodje regij)

4.   Ocene in analize: 




- Regijske igre (vodje regij)




- Svetovne poletne predigre, Atene (Urška Andrejc)




- Mednarodni kongres SOI, Maroko (Urška Andrejc)

- Državne igre, Koper (Aleš Scheriani, gl. trenerji)

5.   Program SOS do konca leta 

6.   Nadaljnje delovanje Kluba staršev (Irena Vidic)

7.   Olimpijski ogenj, tekoče zadeve (Urška Andrejc)

8.   Izbor novega vodje Fun Fitnessa

9.   Oblikovanje košarkarske ekipe Atene 2011 (Karmen Posedel Golob)

10. Lokalne igre SOS (stanje)
11. Razno 

AD 1
Ljubo Miličević pozdravi vse zbrane, še posebej tiste, ki so prvič v novem mandatnem obdobju prisotni na seji. Dnevni red je potrjen.

Sklep: IO SOS je sklepčen, dnevni red je potrjen.
AD 2

Ljubo Miličević bere in komentira sklepe prejšnje seje. Pri točki 4 pove, da je v statutu opredeljeno, da tekmovalno komisijo sestavljajo najmanj trije člani, vendar ima pomisleke glede četrtega člana Rajka Brusa, katerega ekipa se na nedavnih državnih igrah ni udeležila nobene spremljevalne dejavnosti. Tako komisija ostaja 3-članska. 

Predstavitev GMS sistema se prestavi na jesensko sejo in se program pripravi za uporabo na jesenskih tekmovanjih oziroma v naslednjem programskem letu. 

Sklep: Zapisnik 1. seje IO SOS z dne 11.5.2010 je potrjen.
AD 3

Vodje regij predstavijo predloge za odbor tekmovalcev:

· mariborsko pomurska: Boštjan Ledinek (VDC Polž) in Samo Potočnik (VDC Murska Sobota), zagovornik: Metka Kovač Kuharič (OŠ IV Murska Sobota)

· gorenjska: Nermina Halilič (OŠ Poldeta Stražišarja, Jesenice) in Željko Najdek (CUDV Radovljica, VDC Škrat Jesenice), zagovornik: Metka Rabič (OŠ Poldeta Stražišarja, Jesenice)

· celjsko-koroška: Sašo Firbas (CUDV Črna)in Jasminka Keranovič (CUDV Dobrna), zagovornik: mag. Tine Kovačič (CUDV Dobrna) 

· primorsko-notranjska: Matej Žgavec (VDC Ajdovščina-Vipava) in Aleksander Križmanič (VDC Koper), zagovornik: Aleš Scheriani (VDC Koper)
· ljubljansko-dolenjska: Ivanka Povšič (VDC Krško-Leskovec) in Brigita Grom (VDC Vrhnika-Idrija, enota Vrhnika), zagovornik: Matej Poličnik (VDC Vrhnika-Idrija, enota Vrhnika). 

Urška Andrejc ugotavlja, da sta dva člana (Ledinek in Grom), ki sta že bila v odboru tekmovalcev v minulem 4-letnem ciklusu in da naj bi priložnost za takšno udejstvovanje dobilo čim večje število športnikov. 

Sklep: IO SOS potrjuje sestavo novega odbora tekmovalcev. Prvi sestanek je v sklopu jesenske seje IO SOS. 

AD 4

Vodje regij podajo poročila o izvedbi regijskih iger. 

Slavko Eisenkoler poroča, da se je v Kočevju zbralo 292 tekmovalcev iz 21 ekip. Organizatorji so bili zelo prizadevni, bilo pa je veliko diskvalifikacij. 

Organizator naslednjih iger je VDC Zagorje ob Savi.

Milena Pinter poroča o igrah, ki so bile 19. maja v Sežani. Povabilu SVZ Dutovlje se je odzvalo 176 tekmovalcev iz 14 programov. Tekmovali so v atletiki, balinanju ter elementih košarke in nogometa. Tekmovanje je bilo lepo organizirano in medijsko dobro pokrito.

Organizator naslednjih iger je VDC Postojna. 

Lojze Adamič doda, da so elementi nogometa premalo natančno opredeljeni. 

Srečko Lapajne pove, da Zveza Sožitje ni dobila vabila in da se na to ne sme pozabiti. Zveza ima novo vodstvo, ki je malo manj naklonjeno športu, doda. Sožitje ni bilo nikoli omenjeno tudi na državnih igrah. 
Ljubo Miličević pozdravi Srečka Lapajneta v sestavi IO SOS v novem mandatnem obdobju in upa, da bo naše sodelovanje še naprej plodno. Strinja se, da se na vabilo ne sme pozabiti in predlaga, da se to zapiše v protokol organizacije iger. 

Sklep 1: Obvezno je potrebno poslati vabilo na Zvezo Sožitje in lokalno društvo Sožitje. 

Sklep 2: Kot priloga zapisnika se pošlje Protokol za organizacijo iger. Člani IO SOS ga s svojimi predlogi dopolnijo na jesenski seji. 

Sklep 3: Tekmovalna komisija skupaj s Suzano Bohorč do jeseni pripravi podrobnejša navodila za elemente nogometa.

Matjaž Ferarič poroča o igrah celjsko-koroške regije, ki jih je 18. maja organizirala OŠ pod goro, enota v Parku. Tekmovalo je 205 tekmovalcev iz 19 ekip – atletika, namizni tenis, elementi košarke in nogometa. Tekmovanja so potekala tekoče, podeljevalci so bili olimpijci. Igre so bile medijsko odmevne. Organizator naslednjih iger je CVIU Velenje.

Regijske igre za gorenjsko regijo sta 15. maja pripravila Sožitje Škofja Loka in Osnovna šola Jela Janežiča. Udeležila sta se jih 202 tekmovalca. Čeprav je tekmovanje oteževalo vreme, je potekalo tekoče. Podelitve so bile na koncu, medalje pa so podeljevali olimpijci. Organizator naslednjih iger je VDC Kamnik. 

Andreja Resman poroča o igrah v Murski Soboti, kjer sta jih 11. maja pripravili OŠ IV in Sožitje Murska Sobota. Sodelovalo je 15 ekip z 205 tekmovalci, ki so se merili v atletiki, namiznem tenisu, elementih košarke in nogometa. 

Organizator naslednjih iger je VDC Polž. 

Sklep 4: Seznanili smo se s poročili z regijskih iger, na katerih je skupno tekmovalo 1058 tekmovalcev (skupaj z MATP igrami 1276); udeležba lokalnih programov je bila 75 %. Podrobnejša poročila so na voljo na spletni strani: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/aktivnih-prek-tisoc-tekmovalcev.html.
Urška Andrejc poroča o svetovnih poletnih predigrah v Atenah. Štirje slovenski tekmovalci pod vodstvom dveh trenerjev so uspešno zastopali Slovenijo, poleg tekmovalnih uspehov pa so bili deležni tudi sprejema na slovenski ambasadi. Podrobnejše poročilo na spletni strani: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/v-atenah-uspesen-test.html. 

Sklep 5: Seznanili smo se s poročilom in uspešnim nastopom slovenskih tekmovalcev na svetovnih poletnih predigrah v Atenah.

Urška Andrejc poroča o Evropski konferenci in Mednarodnem kongresu, ki sta potekala v Maroku. Predstavi strategijo, ki si jo je za obdobje 2011-2015 zadala svetovna specialna olimpiada. Na tej osnovi naj bi na jesenski seji zastavili slovenska izhodišča. Obširnejše poročilo je priloga tega zapisnika, pa tudi na spletni strani: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/v-maroku-o-svetovnem-napredku.html. 

Sklep 6: Seznanili smo se s poročilom o evropski konferenci in mednarodnem kongresu ter strategijo SOI za 2011-2015. Na osnovi tega na jesenski seji zastavimo izhodišča za naš program. 

Aleš Scheriani poroča o državnih igrah, ki jih je med 11. in 13. junijem izvedel VDC Koper. Udeležilo se jih je 261 tekmovalcev iz 53 ekip. Ob tem so izdali tudi knjigo Misli o športu, promocijo iger pa so vršili vse od meseca novembra (tek, nogometni turnir, balinarski turnir, predstavitev v Taverni). V okviru slednje je potekala tudi demonstracija MATP programa, ki letos prvič nima samostojnih državnih iger. Rdeča nit otvoritve, ki se je začela s povorko ekip po Kopru, je bila gledališka predstava varovancev. Težave so bile z usklajevanjem protokola; predsednika nazadnje ni bilo. Tekmovanja so potekala na različnih lokacijah, zaradi česar je bila logistika poseben izziv. Poleg tekmovanj so pripravili pester spremljevalni program. 
Ljubo Miličević doda, da so bile igre dobro izpeljane, da je potrebno usklajevanja s protokolom vzeti v zakup; otvoritev je bila simpatična, plus si zasluži povorka. Manjko gledalcev bo večni problem. Moti ga, da so ljudje predčasno odhajali z zaključka. 

Silvo Polc poleg pohval na otvoritev in veliko spremljajočih aktivnosti meni, da elementi nogometa ne sodijo na državne igre, saj so sodelovali samo štirje tekmovalci. Suzana Bohorč meni, da je bil nogometni turnir dobro organiziran, da pa elementi nekako niso sodili zraven, saj so bili premalo atraktivni. Ljubo Miličević dodaja, da je naše izhodišče, da so na državnih igrah vsi športi. Predlaga, da se košarka in nogomet izmenjujeta v turnirskem sistemu (glede na nastop v ekipnem športu na svetovnih igrah). Meni, da bomo z anketo v lokalnih programih skušali priti do objektivnih kvot. Hkrati meni, da, glede na to, da v malonogometni ligi igra 13 ekip, udeležba štirih ekip na državnih igrah ni realen odraz in da morebiti tudi turnir ne sodi več v okvir državnih iger. Strinja se Silvester Polc; da je bil turnir potreben včasih, ko je bilo v ligi malo ekip. Trendi se spreminjajo, zato je potrebno revidirati program državnih iger, saj so imeli vodje regij težave z zapolnjevanjem kvot. 

Srečko Hvalec poroča o balinanju, ki ga je potrebno popestriti, saj je treba tekmovalcem dati priložnost, da se preizkusijo tako na nižjem kot višjem nivoju. 

Silvester Polc poroča o plavalnem delu, kjer so bili trije različni timi in so bila usklajevanja med njimi zapletena. Tudi prostovoljci niso bili dobro usposobljeni, a so potem tekmovanja vendarle stekla tekoče. 

Milena Pinter, članica organizacijskega odbora, meni, da so bile igre lepe za tekmovalce, da je bila promocija zelo dobra, odziva gledalcev pa žal ni bilo velikega. Doda, da so elementi košarke potekali brez težav. 
Hasan Sinanović poroča o namiznem tenisu, kjer je tekmovanje potekalo hitro, brez zapletov. Po uradnem delu so izvedli še tekmovanje dvojic. 

Lojze Adamič poroča o kolesarskem delu. Prizorišče v Sečovljah je bilo dobro izbrano; tekmovalo je le 17 tekmovalcev. Kar 10 jih je prišlo na tekmovanje brez prijavljenega rezultata. Le dva sta tekmovala na 500 metrov, žal ni bilo izvedeno tekmovanje za modificirana kolesa. Težave so bile s štetjem in potekom proge. Meni, da je potrebne več komunikacije med organizatorjem in glavnimi trenerji že pred samim tekmovanjem. 
Aleš Scheriani poroča o judu, kjer so povabili tudi Italijane. Prisostvovali so številni starši, ki so imeli svoje pripombe. 

Urška Andrejc doda, da bi vsake državne igre imele svojo naslovno misel, na kateri bi slonela sporočilnost iger in na kateri bi lahko gradili seminarje na to temo ter seveda medijsko promocijo. Hkrati predlaga, da se nošenje olimpijskega ognja širše, že pred samo otvoritvijo, implementira v protokol SOS. To naj bo priložnost za obisk sponzorjev, občine, šol … 

Tanja Princes doda, da so bile igre lepe in da so se organizatorji zelo potrudili, moti pa jo, ker se ena ekipa ni udeležila otvoritve in ostalih družabnih aktivnosti. Ugotovi se, da je to ekipa VDC Ajdovščina-Vipava. 

Sklep 7: Seznanili smo se s poročilom o poletnih državnih igrah, Koper 2010. Podrobnejše poročilo na: http://www.zveza-sozitje.si/aktualno/koper-gostil-drzavne-igre.html. Igre so uspele, pohvala in zahvala organizatorju. 

Sklep 8: Direktorici VDC Ajdovščina-Vipava se pošlje dopis o tem, da SOS ni samo šport in da je zaželeno, da se tekmovalci udeležujejo tudi spremljevalnih aktivnosti.

Sklep 9: O izvedbi elementov nogometa na državnih igrah se do naslednjih državnih iger v Vipavi 2012 odločimo na osnovi individualnih kvot. 

Sklep 10: Do naslednjih državnih iger uvedemo kvote po programih in ne regijah ter tako skušamo, v okviru možnosti, zadostiti individualnim željam. 

Sklep 11: Vsi prijavljeni tekmovalci na državne igre morajo imeti prijavljen rezultat. 

Sklep 12: Zaradi lažje preglednosti nad kolesarji za kolesarska tekmovanja izdelamo štartne številke, ki jih imajo tekmovalci pripete na balanci. 

AD 5

Urška Andrejc predstavi program v drugem delu letošnjega programskega leta:

• Unity Cup, tekma specialnih olimpijcev in zvezdnikov, Cape Town (Južna Afrika), 3. julij
• olimpijski ogenj v Sloveniji, Ljubljana, 7. september
• nogometna liga SOS:
  Turnir na Ptuju, 4. september
  Turnir v Murski Soboti, 11. september
  Turnir na Prevaljah, 11. september
• Evropske igre - Varšava (Poljska), 18.-24. september
• turnir v kolesarstvu - CUDV Črna na Koroškem, 6. oktober
• Finale nogometne lige SOS, Sožitje Ljubljana, Piran, 9. oktober 
• Konferenca za vodje delegacij na svetovnih igrah, Atene (Grčija), 14.-18. oktober
• turnir v namiznem tenisu - Sožitje Litija-Šmartno, oktober
• Evropski seminar za MATP program, Bled, 28.-31. oktober
• Srečanje evropskih nogometnih koordinatorjev, London (Anglija), 5.-7. november
• Evropski seminar za košarkarske trenerje in sodnike, Kaunas (Litva), 18.-21. november*

• Priročnik za plavanje, glavni trener in tekmovalna komisija
• 4. MATP vodne igre - CIRIUS Vipava, november
• MATP seminar in izdaja priročnika, IO SOS, december
• evropski košarkarski teden - vse regije, december

*naknadno uvrščen po seji

Miran Brejc, ki se bo udeležil Unity Cupa, pove, da je navdušen in da komaj čaka, da začne brcat. 

Urška Andrejc pove, da nam za drugo polovico leta ostane cca. 27.000 EUR. Od Zveze Sožitje smo že prejeli 15.000 EUR, do konca leta bomo prejeli še 30.000 EUR, ZŠIS-POK bo za projekta državnih iger in evropskih iger namenila cca. 9.000 EUR. Za drugo polovico leta imamo torej na voljo 66.000 EUR. Predlaga, da gremo še v izvedbo kakšnega priročnika. Organizatorji tekmovanj naj čim prej javijo datume, da jih objavimo na spletni strani.
Sklep 1: Pregledali smo aktivnosti v drugi polovici leta, za katerega imamo na voljo 66.000 EUR sredstev. Ljubo Miličević se udeleži seminarja za vodje delegacij na svetovnih igrah v Atenah, Suzana Bohorč se udeleži srečanja evropskih nogometnih koordinatorjev v Londonu. Vse stroške za seminarje pokrije SOEE iz sredstev EU. 

Sklep 2: Pajo Cakiči skupaj s tekmovalno komisijo do jeseni doreče vsebino plavalnega priročnika. Prevod, lektoriranje, oblikovanje in tisk koordinira sekretarka. 

AD 6

Irena Vidic predstavi nadaljnje delovanje Kluba staršev. Ugotavlja, da marsikateri ne pozna specialne olimpiade. Izziv vidi v programu mladi športnik, saj gre za osnovno socializacijo, izvajanje pa poteka ob prijetni glasbi, v sproščenem okolju in medtem, ko otroci izvajajo vaje, se starši lahko pogovarjajo. Meni, da bi program promovirali skozi sekcijo za Downov sindrom. Predlaga, da bi v Dobrni v okviru državnih iger izvedli okroglo mizo, na katero bi povabili starše, povezala pa se bo tudi z Zvezo in društvi Sožitje.

Sklep 1: Irena Vidic se z organizatorji državnih iger v Dobrni dogovori za izvedbo okrogle mize. 
Sklep 2: Delovanje Kluba staršev spremljamo z rednimi poročili na sejah IO SOS. 

Sklep 3: Preveri se zaloga starih zgibank, ki se jo ažurira oziroma izdela novo. 
AD 7

Urška Andrejc pove, da se je za sodelovanje na prireditvi ob olimpijskem ognju prijavilo 18 članic, ki so prijavile cca. 250 tekačev. Prijaviti se je možno še do konca junija. Zelo dober je bil tudi odziv za kulturne točke in za nosilce olimpijskega ognja. Aktivnosti v pripravi na prireditev potekajo, trenutno potekajo dogovori z marketinško agencijo, ki bo pripravila obširno marketinško akcijo. 
Sklep: Seznanili smo se s pripravami na prireditev ob prihodu olimpijskega ognja. Odziv članic za sodelovanje pri prireditvi je zelo dober. 

AD 8

Urška Andrejc pove, da sta se za novega vodjo Fun Fitnessa prijavila dva kandidata: mag. Tine Kovačič, CUDV Dobrna, je fizioterapevt in Brane Vodopivec, OŠ Pod goro, podružnica v parku, ki je profesor športne vzgoje. Predlaga, da je prvi kandidat vodja, saj ima več izkušenj na tem področju, drugi kandidat pa je njegov asistent. Celoten zdravstveni program se koordinira iz pisarne SOS.

Sklep 1: mag. Tine Kovačič je novi vodja programa Fun Fitness, Brane Vodopivec pa njegov asistent. 

Sklep 2: V kolikor je možno, na mednarodno izobraževanje v Varšavo pošljemo oba kandidata. 

Sklep 3: Do državnih iger v Vipavi skušamo zagotoviti nov program – pregled oči. 

AD 9

Ob odsotnosti glavne trenerke za košarko točko prestavimo na jesen. 

AD 10

Ljubo Miličević predstavi anketo, ki bi jo posredovali programom glede izvajanja lokalnih iger. Člani IO SOS predlagajo korekcije. 
Sklep: Čistopis ankete za lokalne igre se skupaj z minimalnimi standardi za izvedbo lokalnih iger članicam pošlje v jeseni.  
AD 11

Od 18.-20. junija bodo v Mariboru priprave za ekipo Varšava 2010. Vsem sodelujočim se pošlje pisno vabilo na priprave.

Urška Andrejc pove, da je v okviru marketinške akcije za olimpijski ogenj predvidena tudi izdelava nove spletne strani, ki bo samostojna, bo pa »razdeljena« na dva dela: na notranjo javnost in na zunanjo javnost ter tudi vsebinsko temu prilagojena. Člani predlagajo, da se uvede tudi spletni obrazec za prijavo na tekmovanja. Silvester Polc meni, da bi morali več poročil pošiljati na spletno stran SOEE. 

Ljubo Miličević pove, da je Boro Štrumbelj zelo zagret za sodelovanje v plavanju, zato predlaga, da se njega in Fakulteto za šport pozove, da bi organizirali plavalni turnir SOS. 

Ljubo Miličević pove, da smo dobili povabilo, da bi razvijali ski-X, ki so ga pričeli v Nemčiji. Člani IO SOS se strinjajo, da glede na to, da nimamo poligonov za ta šport, omenjenega ne razvijamo. 

Naslednja seja bo predvidoma v torek, 5. oktobra. 

Ljubomir Miličević





      Urška Andrejc

predsednik SOS





      izvršna sekretarka SOS
