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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia




Zapisnik 4. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne              

7. december 2010 ob 10. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK
Prisotni: priloga

Pričetek seje: 10.10

Zaključek seje: 14.30

Zapisala: Urška Andrejc

DNEVNI RED :

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Pregled in potrditev sklepov 3. seje IO SOS z dne 7.10.2010
3. Ocene in analize: 




- Finale nogometne lige (Suzana Bohorč)




- Seminar za vodje delegacij (Ljubomir Miličević)




- Evropski MATP seminar (Tanja Princes)




- Srečanje nogometnih koordinatorjev (Suzana Bohorč)




- 4. MATP vodne igre (Tanja Princes)




- Evropski seminar za košarko (Silvester Polc)




- Turnir v namiznem tenisu, Litija 




- Konferenca za olimpijski ogenj (Urška Andrejc) 

4. Potrditev programa SOS za leto 2011 

5. Potrditev finančnega načrta in višine članarin ter kotizacij SOS za leto 2011 

6. Izbor ekip za nastop na evropskih tekmovanjih 2011 

7. Določitev kriterij in razpisa za nastop na svetovnih igrah Atene 2011 

8. Klub staršev – zgibanka (Irena Vidic) 

9. Razno 

AD 1
Ljubo Miličević pozdravi vse zbrane. Dnevni red je dopolnjen pod točko 3. s poročilom z namiznoteniškega turnirja in poročilom o konferenci o olimpijskem ognju. 
Sklep: IO SOS je sklepčen, dnevni red je potrjen.
AD 2

Ljubo Miličević bere in komentira sklepe prejšnje seje. Razprave o elementih nogometa, anketi za lokalna tekmovanja in smernicah SOS 2010-2014 so prestavljene na naslednjo sejo, ki bo zaradi določitve ekipe Atene 2011 že sredi januarja 2011. 

Urška Andrejc pove, da nobena od članic SOS po poslani ponudbi ni naročila vezalk, medtem ko je bilo veliko povpraševanja med društvi Sožitje. Pove, da imamo nove zastave ter nov pano, ki smo ga dobili s strani SOEE. 

Silvester Polc pove, da naj se iz prejšnjega zapisnika črta izjava »Predlaga, da bi kvalifikacijsko razdaljo podaljšali na 2.500 m.« Doda, da je pregledal kvalifikacijske čase in da je težko določiti razdaljo glede na rezultate kvalifikacij. 

Pajo Cakiči poda pripombo o prehitrem sklepu glede plavalnega priročnika. Delo na tem projektu je sicer v teku glede na zastavljen sklep. 

Sklep: Zapisnik 3. seje z dne 7.10.2010 je potrjen z omenjenimi spremembami.
AD 3

· Finale nogometne lige, Domžale, 9. oktober 

Suzana Bohorč poroča, da je v športnem parku v Domžalah potekal sklepni turnir lige malega nogometa, ki ga je organiziralo Društvo Sožitje Ljubljana. Zbralo se je 127 tekmovalcev in spremljevalcev iz 13 ekip, ki so se pomerile v treh skupinah. Po skupinah so zmagali: Društvo Sožitje Ljubljana, VDC Koper in VDC Sožitje Maribor
Dogajanje med tekmami so budno spremljali številni navijači, kot tudi snemalna ekipa Nogometne zveze Slovenije, ki je pripravila tudi prispevek. Letošnja liga je bila prvič v celoti odigrana na zunanjih igriščih, ki jih je zagotovila NZS. Poročilo in rezultati na spletni strani: www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/963/objava.html. 

Jure Vajs pove, da tekmovalni sistem ni bil dober, saj je ena ekipa odigrala samo eno tekmo. Člani IO SOS razpravljajo o možnostih boljšega sistema. 

Sklep 1: Finalni nogometni turnir SOS je bil dobro organiziran. 

Sklep 2: Sistem tekmovanja na finalu mora omogočati vsem ekipam enakovredno število tekem. 


-  Seminar za vodje delegacij, Atene, 14.-18. oktober

Ljubomir Miličević poroča o seminarju za vodje delegacij za naslednje svetovne igre, ki bodo od 24. junija do 4. julija 2011. Pričakujejo največje igre v zgodovini specialne olimpiade. Sodelovalo naj bi namreč okoli 7.500 tekmovalcev in skoraj 3000 spremljevalcev. Vsa prizorišča, ki so si jih ogledali, so bila tudi prizorišča olimpijskih iger 2004. Prav tako bo večina tekmovalcev nastanjena v olimpijski vasi, ki je trenutno letalska baza Grške vojske. Sicer trenutno vse skupaj deluje nekako zapuščeno in zanemarjeno, a Grki so zagotovili, da bo v času iger vse v najlepšem redu. Slovenska ekipa bo razdeljena na dva dela, ki bosta bivala ločeno. To pa zato, da bi tekmovalcem prihranili predolge vožnje do zelo oddaljenih tekmovališč. Tako bo 25 članov ekipe v olimpijski vasi, ostalih 10 pa v južnem delu mesta. T.i. host town program bo potekal na Kreti. 

Urška Andrejc doda, da se je manjša delegacija udeležila sprejema pri predsedniku države in da je izrazil pripravljenost, da gosti sprejem specialcev pred odhodom na svetovne igre. 

Sklep 3: Seznanili smo se s poročilom o seminarju za vodje delegacij v Atenah. Spomladi se stopi v kontakt s svetovalcem predsednika RS, da se dogovorimo za sprejem delegacije Atene 2011. 

- Evropski MATP seminar, Bled, 28.-31. oktober 

Tanja Princes poroča o seminarju SOEE za Motor Activity Training Program, ki se ga je poleg 15 udeležencev iz tujine udeležilo tudi 5 slovenskih trenerjev, predstavnikov slovenskih regij. Seminar je organizirala in v celoti finacirala SOEE z namenom, da poveča število MATP trenerjev in pridobi nove člane MATP, kar je v skladu s strateškim planom SOEE.

Udeleženci so pridobili teoretično znanje o specialni olimpiadi in o MATP programu, ki je prenovljen. Poleg teoretičnih vsebin je v CUDV Draga Ig potekal praktični del, ki je zajemal izkušnjo dela s tekmovalci MATP v telovadnici in v bazenu. 

Seminar MATP je vodila Eleni Rossides, SOEE MATP svetovalec in MATP tehnični delegat za svetovne igre 2011, ves čas pa je bil prisoten Mariusz Damentko, športni direktor SOEE ter Urška Andrejc, SOS, ki je skrbela za logistiko in tudi pripravila vse v zvezi s seminarjem.

Slovenski udeleženci smo dobili potrditev za svoje dosedanje delo, obenem pa tudi veliko idej in energije za nadaljnji razvoj MATP programa. Naša prihodnja naloga je razširiti znanje na nove trenerje, kar bomo uresničili s seminarjem za slovenske trenerje v marcu 2011 v Vipavi.

Sklep 4: Seznanili smo se s poročilom o izvedbi Evropskega MATP seminarja. 


- Srečanje nogometnih koordinatorjev, London, 5.-7. november 
Suzana Bohorč poroča o srečanju nogometnih koordinatorjev evropskih programov specialne olimpiade. Prvi dan evropske konference je bil namenjen splošnemu delu, drugi pa specialnemu. Še posebej podrobno so bile predstavljene prednostne naloge na področju nogometa za obdobje 2011 – 2015 ter nogometna tekmovanja, ki so predvidena v tem obdobju. Nadvse zanimivo je bilo slišati smernice za razvoj ter različne modele izvajanja nogometa, izmenjati izkušnje in obogatiti znanje kot tudi dobiti številne informacije.

Več na spletni strani: www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1006/objava.html. 

Ljubomir Miličević doda, da je potrebno najti način za razvoj unified nogometa. 

Sklep 5: Seznanili smo se s poročilom o srečanju nogometnih koordinatorjev. 

Sklep 6: Na spletno stran se doda PDF materiala, ki so ga prejeli na srečanju. 

- 4. MATP vodne igre, Vipava, 17. november
CIRIUS Vipava je 17.11.2010 organiziral 4. MATP vodne aktivnosti v bazenu v prostorih CIRIUS-a. Tanja Princes poroča, da je 50 tekmovalcev iz 13 ekip nastopilo na treh težavnostnih nivojih; s pomočjo, delno pomočjo ali samostojno. Vzporedno s tekmovanjem so potekale delavnice, kjer so učenci spoznavali lastnosti vode preko vseh čutil (karaoke, vodo čutim, voda je naše bogastvo, voda tudi ogroža, voda na planetu). V pripravo in izvedbo iger je bilo vključenih 44 delavcev centra in trije športniki SOS, ki so nastopali kot demonstratorji. 

Organizator naslednjih iger je CUDV Draga. 

Poročilo na: www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1005/objava.html. 

Helena Gril pove, da so bile igre zelo simpatične, bilo je veliko delavnic, povečalo se je število sodelujočih ekip. 

Sklep 7: MATP vodne igre so bile dobro organizirane.


- Evropski seminar za košarko, Kaunas, 18.-21. november

Silvester Polc poroča o udeležbi na košarkarskem seminarju, kjer so bila podana nova pravila in številne zanimive informacije v zvezi s košarko v SO. Nova modificirana pravila bodo izšla in začela veljati z januarjem 2011 in bodo uporabljena na vseh tekmah pod okriljem Specialne olimpiade. Druga pomembna tema je bila seznanitev s tem kako se oblikujejo tekmovalne skupine, vloga trenerjev na eni in vloga sodnikov na drugi strani.

Podan je predlog o uvedbi košarkarske lige, vendar člani IO SOS ugotavljajo, da bi bila izvedba dveh močnih lig (ob že obstoječi nogometni) zaradi podvajanja tekmovalcev skoraj nemogoča. Predlog je tudi, da bi v okviru evropskega tedna košarke enkrat izvedli turnir, drugič pa tekmovanje v elementih košarke. Sašo Firbas predlaga, da bi izvajali elemente nogometa in košarke skupaj. 

Sklep 8: V času košarkarskega tedna v letu 2012 se organizira turnir v elementih košarke in moštvenih veščinah. 

Sklep 9: Nova košarkarska pravila se trenerjem razloži na turnirju v Žalcu.  
- Turnir v namiznem tenisu, Litija, 26. november 
Na turnirju je tekmovalo 108  tekmovalcev iz sedemindvajsetih programov SOS. Merili so se v 14 skupinah za moške, 5 skupinah za ženske, ženskih dvojicah, moških dvojicah in mešanih dvojicah. Sklepni del je potekal v Bob bowlingu v Litiji

Ljubomir Miličević poroča, da je bil turnir zelo dober; igralci so se naigrali. Karmen Posedel Golob opozori, da sodniki niso bili dosledni, Jure Vajs pa doda, da so imeli nekateri zelo negativen odnos do naših tekmovalcev. Hkrati bi bilo potrebno skladno s pravili opozarjati na nepravilnost servisa. Sodnike bi bilo potrebno iskati v sodelovanju z ZŠIS in FŠ, na kar se opozori organizatorja. 

Urška Andrejc pove, da je Hasan Sinanović sporočil, da so v Zavodu Janeza Levca pripravljeni organizirati Evropski namiznoteniški turnir spomladi 2012. 

Sklep 10: Turnir v namiznem tenisu je bil dobro organiziran. Sodniška služba je bila slaba; potrebno je večje upoštevanje pravil. 


- Konferenca za olimpijski ogenj, Dublin, 26.-28. november
Urška Andrejc poroča o konferenci za olimpijski ogenj. Predstavniki evropskih držav, ki si želijo razvijati program z nošenjem olimpijske plamenice v prihodnje, so bili navdušeni nad delom in izvedbo prireditve ob prihodu olimpijskega ognja v Slovenijo. Številne pohvale so slovenski predstavniki, med katerimi je bil tudi Franc Rožman, policist, ki je spremljal ogenj vse do Poljske, prejeli tudi na račun marketinške kampanje, ki jo je podprla Evropska unija, izvedla pa agencija Innovatif. 

Žal v prihodnjem letu, ko bodo svetovne poletne igre v Atenah, izvedba tako obširnega teka z olimpijsko plamenico zaradi finančnih izzivov ne bo možna, v Sloveniji pa si bomo prizadevali, da bi olimpijski ogenj zažarel vsaj na državnem nivoju. 

Sklep 11: Seznanili smo se s poročilom o konferenci za olimpijski ogenj. V letu 2011 si prizadevamo za nošenje olimpijskega ognja na nacionalnem nivoju.

AD 4

Urška Andrejc preleti program SOS za leto 2011. Poda nekatere konkretne datume za izvedbo nekaterih aktivnosti. IO SOS potrdi donacijo v opredeljeni višini za VDC Tončke Hočevar, v kolikor se le-ta odloči za soorganizacijo plavalnega turnirja na Fakulteti za šport. VDC Koper še ni 100% potrdil organizacije judo turnirja. Dokončno odločitev pričakujemo do občnega zbora. Pove še, da smo kandidirali za organizacijo seminarja pod pokroviteljstvom EU »Prepoznavnost specialne olimpiade kot blagovne znamke«. Seminar naj bi bil v Celju konec marca. Odločitev o organizatorju naj bi padla sredi decembra. 
Sklep: Program SOS za leto 2011 je oblikovan in se poda v potrditev občnemu zboru. 

AD 5
Urška Andrejc predstavi finančni načrt za leto 2011. Sredstva so nekoliko okrnjena, saj bo prispevek Zveze Sožitje 5% manjši od letošnje realizacije, ki je bila za 10.000 EUR manjša od načrtovane. Vseeno naj bi prenos iz leta 2010 znašal 15.000 EUR. Glede na podan predlog se poveča postavka Kluba staršev iz 1.000 na 1.500, vneseta se postavki Plavalni priročnik – 500 EUR ter seminar in priročnik MATP – 1.500 EUR. Nerazporejena sredstva znašajo potemtakem 1.262 EUR. 

Sklep 1: Finančni načrt SOS za leto 2011 je oblikovan in se poda v potrditev občnemu zboru. 

Urška Andrejc predstavi predlog članarin za leto 2011. Le-te naj bi bile 5% višje, individualna članarina, ki je že desetletje enaka, pa namesto dosedanjih 1,25 EUR – 1,40 EUR. Kotizacije ostajajo nespremenjene.

Sklep 2: Višina članarin in kotizacij za leto 2011 je oblikovana in se poda v potrditev občnemu zboru. 

AD 6

Na SOS smo prejeli vabila na 3 turnirje v Evropi. Turnir v smučarskem teku v Oberhofu v Nemčiji (16.-21. januar), turnir v alpskem smučanju v Schwarzenbergu v Avstriji (27.-31. januar) ter Evropski atletski turnir v Castellonu v Španiji konec aprila. 

Urška Andrejc predstavi udeležbo po regijah v zadnjem desetletju. Glede na zadnje udeležbe ima prednost celjsko-koroška regija (nazadnje se je udeležila evropskega tekmovanja v letu 2005), na drugem mestu je podravsko-pomurska regija (2006) in potem gorenjska in ljubljansko-dolenjska regija (2008). Primorska regija je bila na balinanju lani. Vodje regij se dogovorijo za udeležbo na evropskih tekmovanjih.
Sklep: Turnirja v smučarskem teku v Nemčiji se udeleži celjsko-koroška regija, turnirja v alpskem smučanju gorenjska in ljubljansko-dolenjska, atletskega turnirja pa podravsko-pomurska regija.*

* atletski turnir je bil naknadno odpovedan! 

AD 7

Urška Andrejc predstavi razpis in kandidaturo za Atene 2011. Oboje sloni na kriterijih Šanghaj 2007 in Idaho 2009. Razpis se pošlje 9.12.2010, odprt je do 10.1.2011, naslednja seja je 12.1.2011, kandidate se o izboru obvesti do 15.1.2011 in se jim pošlje dokumentacija. Prijave morajo biti v Varšavi najkasneje do 1.2.2011. 

Sklep: Razpis in kandidature za Atene 2011 sta potrjena in se pošljeta članicam. 


AD 8

Irena Vidic poda predlog zgibanke. Meni, da bi bilo potrebne več regijske povezanosti med društvi Sožitje, da bi se udeleževali tekmovanj SOS. Pajo Cakiči poda predlog, da bi bilo več tekmovanj organiziranih ob sobotah. Milena Pinter pove, da imajo prakso, da starši enkrat letno peljejo svoje tekmovalce na tekmovanje. Karmen Posedel Golob ugotavlja, da jih starši sicer podpirajo, vendar imajo številne druge obveznosti. Ugotavlja, da je podobno pomanjkanje gledalcev tudi na rednih tekmovanjih. 

AD 9

Urška Andrejc pove, da smo se v okviru Tedna košarke odmevno predstavili na tekmi Eurolige v Stožicah, v istem tednu pa bili na sprejemu pri predsedniku države. 

Ljubomir Miličević pove, da je naslednji dan prireditev »Invalid – športnik leta« v Trebnjem in da bodo tudi udeleženci Evropskih iger dobili priznanja. 

Sledilo je tradicionalno novoletno kosilo. 
Ljubomir Miličević





      Urška Andrejc

predsednik SOS





      izvršna sekretarka SOS
