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ZAPISNIK 2. SEJE ODBORA TEKMOVALCEV Z DNE 30.03.2011
Prisotni člani odbora tekmovalcev: Brigita Grom(zagovornik Matej Poličnik), Sašo Firbas, Jasminko Keranovič (zagovornik Tine Kovačič), Matej Žgavec (zagovornica Terezija Žigon), Boštjan Verdinek, Samo Potočnik (zagovornica Metka Kovač-Kuharič), Silvo Polc športni direktor SOS.
Začetek seje ob 10.15
DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Ponovno konstituiranje Odbora tekmovalcev

3. Pregled in potrditev sklepov seje odbora z dne 17.11.2009 ter 07.10.2010

4. Poročilo o delu SOS v letu 2010

5. Program SOS za leto 2011

6. Kratka ocena zimskih državnih iger (mnenja tekmovalcev)

7. Tekmovanja na lokalni ravni

8. Nastopanje v javnosti, govori (člani kot glasniki specialne olimpiade)

9. Pobude in vprašanja tekmovalcev

AD. 1.

Silvo Polc športni direktor SOS pozdravi vse prisotne, ugotavlja, da je tokrat odbor tekmovalcev sklepčen. Bere dnevni red ter predlaga njegovo potrditev. 
Sklep: Odbor tekmovalcev je sklepčen, dnevni red je potrjen.
AD. 2.

Silvo Polc pove, da je za nemoteno delovanje odbora tekmovalcev  v novem mandatnem obdobju potrebno njegovo konstituiranje. Ker je bil odbor tekmovalcev na seji z dne 07.10.2010 nesklepčen, takrat ni bilo mogoče izvoliti predsednika, njegovega namestnika ter zapisnikarja. Navzočim predstavi naloge izvoljenih funkcij ter pozove tekmovalce kakor njihove zagovornike, da se med seboj pogovorijo ter kandidirajo za te funkcije. Po nekaj minutnem dogovarjanju je za mesto predsednika odbora tekmovalca kandidiral Boštjan Verdinek, za namestnika odbora Brigita Grom ter zapisnikarja Matej Žgavec. Z dvigom rok so bili vsi trije soglasno potrjeni s strani ostalih članov odbora.
Sklep:Konstituiran je bil odbor tekmovalcev za mandatno obdobje 2010-2014. 
Za predsednika odbora tekmovalcev je bil enoglasno potrjen Boštjan Verdinek (VDC Polž Maribor), njegova namestnica je Brigita Grom (VDC Vrhnika-Idrija) za zapisnikarja pa je bil potrjen Matej Žgavec (VDC Ajdovščina-Vipava)

AD. 3.

Silvo Polc bere in seznani odbor tekmovalcev s sklepi odbora tekmovalcev s seje dne 17.11.2009.

Sklep: Odbor tekmovalcev je seznanjen z zapisnikom seje odbora tekmovalcev 17.11.2009 (prejšni mandat)
AD. 4.
Silvo Polc predstavi poročilo o delu SOS v letu 2010. Preko brošure INFO 2010 ugotavlja, da je program v letu 2010 zelo bogat in v celoti realiziran. Tekmovalci se še posebej dobro spomnijo prihoda olimpijskega ognja v Ljubljano ter poletnih državnih iger v Kopru.

Sklep: Odbor tekmovalcev je bil seznanjen s poročilom  o delu SOS v letu 2010.
AD. 5.
Silvo Polc predstavi program dela SOS v letu 2011. Nekaj programa v tem letu je že realiziranega, večina tekmovanj, vključno s  svetovnimi poletne igrami v Grčiji, pa so še pred nami. Člani odbora se strinjajo, da je program dober. 

Jasminko Keranovič sprašuje zakaj ni kolesarjenja. Silvo Polc mu razloži, da so posamezni turnirji v izbranem športu vsako drugo letu, vmes pa je ta šport na državnih igrah.

Sklep: Odbor tekmovalcev je bil v celoti seznanjen s program SOS v letu 2011. 
AD. 6.
Od prisotnih članov odbora sta na 14. zimskih igrah sodelovala samo dva, in sicer: Matej Žgavec, ki pravi, da so bile igre lepe, hrana dobra, proge za alpsko smučanje pripravljene primerno-skratka on se je na igrah dobro počutil in je z njimi zelo zadovoljen. Istega oziroma podobnega mnenja pa je tudi Jasminko Keranovič.
Sklep: Ocena članov odbora, ki sta sodelovala na 14. zimskih igrah SOS je, da so bile igre lepe in, da so dobro uspele.

AD. 7.
Silvo Polc na kratko predstavi pomen tekmovanj na lokalni ravni ter minimalne standarde za njihovo izvedbo. Prav tako pove, da je IO poslal vsem programom anketo, vendar je bilo število vrnjenih anket  zelo pičlo. V razpravi člani odbora tekmovalcev ugotavljajo, da dejansko programi, iz katerih izhajajo oni sami, izvajajo tekmovanja na lokalnem nivoju in se povezujejo s sosednimi programi. V sredinah, kjer še tega ni, pa bi s tekmovanji na lokalnem nivoju morali čimprej začeti. Sašo Firbas pravi, da bi vodje regij lahko naredili kaj več pri povezovanju sosednjih programov.
Sklep: Odbor tekmovalcev je bil seznanjen z aktivnostmi IO SOS v prizadevanju, da bi število tekmovanj na lokalnem nivoju poraslo ter soglasno ta prizadevanja tudi podpira.

AD. 8.
Silvo Polc pove, da se specialni olimpijci lahko preizkusijo v različnih vlogah –ne samo kot tekmovalci. Poleg vseh vlog, ki jih opravljajo kot: pomočniki trenerjev, sodniki, podeljevalci medalj, pomagajo pri pripravi tekmovališč je prav gotovo zelo pomembna ta, da se sami pojavijo kot govorci-zagovorniki specialno olimpijskega gibanja. Zelo zaželeno je, da so govorniki na otvoritvah, da dajejo intervjuje, pišejo… Odbor tekmovalcev ugotavlja, da se je večina izmed njih že pojavila v vlogo govorca. Brigita Grom pravi, da je bila povabljena na prireditev športnika občine, kjer je imela govor, Sašo Firbas pove, da je bil govorec na sprejemu Tine Maze.
Sklep: Odbor tekmovalcev je bil seznanjen o pomenu in smiselnosti nastopanja v javnosti in to tudi podpira
AD. 9.
Brigita Grom je bila v letu 2002 na svetovnih predigrah na Irskem. Nastopila je v balinanju. Smatra, da je hendikepirana, ker se ne more več udeležiti rednih svetovnih poletnih iger specialne olimpijade. Je mnenja, da se predigre ne morejo primerjati s pravimi igrami. Želi si sodelovati na svetovnih igrah pa nima možnosti.

Člani odbora bi radi, da poleg tega, da vabila in zapisnike dobivajo v službo, da se jim le-ti pošljejo tudi na dom. Nekateri so to do sedaj že dobivali nekateri pa še ne. Prav tako so sklenili, da bi bilo dobro, če bi bili povezani preko e-poštnih naslovov. 
Seja odbora tekmovalcev je bila zaključena ob 11.20 uri.
Zapisal: Silvo Polc. 
