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Speualna olimpiada
Slovenije
Samova 9, 1000 Lijubliana, Sloveniia




Zapisnik 10. seje Izvršnega odbora Društva specialna olimpiada Slovenije z dne, 29. Marec 2012 ob 9. uri v prostorih Zveze Sožitje, Samova 9, Ljubljana.

Vabljeni:

· člani IO SOS

· predsednik NO SOS

· Zveza Sožitje

· ZŠIS, POK

· predstavnik CUDV Dobrna

· predsednica Komisije za priznanja

Prisotni: priloga

Pričetek seje: 09.05
Zaključek seje: 11.00
Zapisala: Ksenija Andrejc

DNEVNI RED :
1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 

2. Pregled in potrditev sklepov 9. seje IO SOS z dne 13.12.2011 

3. Ocene in analize: 

· Alpski turnir – Helena Gril 

· Turnir v teku na smučeh in krpljanju – Silvo Polc 

· Seminar o organiziranosti SOS – Urška Andrejc ali Silvo Polc 

· Seminar za vodje delegacij – Koreja – Ljubo Miličević 

4. Evropski turnir v namiznem tenisu (Hasan Sinanovič) 

5. Državne igre v Vipavi – Tanja Princes 

6. Obravnava kriterijev za Pjongčang 

7. Obravnava sprememb statuta v zvezi s spremembo tekmovalnega sistema 

8. Potrditev finančnega poročila 2011 in bilance društva za 2011 

9. Potrditev prejemnikov priznanj SOS za leto 2011 

10. Razno 

AD 1
Ljubo Miličević bere dnevni red. 

Sklep1: IO SOS je sklepčen, dnevni red je potrjen.

AD 2

Ljubo Miličević bere in komentira sklepe prejšnje seje. Vsi sklepi so realizirani. 
Dotakne se sklepa št. 6 glede situacije z odstopom glavnega judo trenerja, Aleša Scheriani, kjer se sedaj ne zdi smiselno drezat več v VDC Koper, ker lahko vmešavanje pripelje tako daleč, da se stvar ukine in preneha delovat. Do današnje seje pa se je našel že novi glavni trener za judo in sicer Jaka Kolbl, ki bo do konca mandata prevzel to funkcijo. 

K sklepu št.7 se doda, da je analiza narejena, kvote tudi sprejete. Po zadnjih podatkih imamo 83 članic, število tekmovalcev je 270.

K sklepu št.8 Irena Vidic doda, da bo organiziran vikend seminar za starše na temo Gibanje in rekreacija za vse.

Sklep2: Zapisnik 9. seje z dne 13.12.2011 je potrjen.  

AD 3 

Ocene in analize

Alpski turnir 

Helena Gril poroča o izvedenem alpskem turnirju, katerega se je udeležilo 172 tekmovalcev, kar je nekoliko preveč za enodnevno tekmovanje. Podrobnejše poročilo je objavljeno tudi na spletni strani: http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1200/objava.html. 
Tanja Princes doda, da je bilo vse vredu, razen strmega starta za lažji veleslalom, saj je teren za ta nivo prezahteven, teren visijo in tekmovalci dobijo strah pred spustom. Morda bi bilo smiselno prestavit tekmo na drugo progo, vendar je ta potem omejena samo z naravnim snegom in potrebno bi bilo zagotoviti več prog za različne nivoje tekmovanja.

Sklep3: Turnir je bil dobro organiziran in izpeljan. Apelira se predvsem na organizatorja naslednjega alpskega turnirja, da se v prihodnje najde lažji teren za nižji nivo in tudi za ostale nivoje.
Turnir v teku na smučeh in krpljanju
Silvo Polc seznani prisotne s poročilom s turnirja v teku na smučeh in krpljanju, ki je bil zaradi vremenskih pogojev prestavljen na 29.2.2012, a so ga še takrat zaradi toplega vremena komaj speljali, saj se je temperatura zunaj dvignila do 15°C. Turnirja se je udeležilo 172 tekmovalcev in 69 spremljevalcev - skupaj 241 udeležencev iz 29 programov. Podrobnejše poročilo je objavljeno na spletni strani http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1202/objava.html. 
Milena Pinter doda, da je bilo glede na toplo vreme tekmovanje zelo dobro speljano.

Pajo Čakići je omenil težave s padanje krplje z noge, ki se je odpela in tekmovalec zaradi ponovnega zapenjanja izgubi nekaj časa v hoji. 

Silvo Polc pojasni Paju Čakići, da je v pravilih zapisano, kako krpljanje poteka ter kako in kaj v določenih primerih in težavah narediti, da tekmovalec tekmuje naprej. Obenem Silvo tudi doda, da je absolutno potrebno uvesti kvote, ker število tekmovalcev vztrajno narašča. In zaradi časovne omejitve je potem težko izpeljati tekmovanje v doglednem času, saj traja predolgo.

Sklep 4: IO SOS ugotavlja, da je bil turnir v smučarskem teku in krpljanju kljub vremenskim težavam zelo dobro izpeljano, zato vse pohvale organizatorju.

Seminar o organiziranosti
Silvo Polc je na kratko poročal o izvedenem Seminarju o organiziranosti Specialne olimpiade Slovenije, ki smo ga na društvu pripravili 7.marca. Udeležilo se ga je 24 slušateljev iz programov iz vse Slovenije, kar je nekaj manj kot preteklo leto. Namen seminarja je bil izobraziti (po stažu v SOS) mlade trenerje ter podati dodatna znanja organizatorjem letošnjih tekmovanj pod okriljem SOS. Več o samem seminarju je zapisano in objavljeno na spletni strani http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1213/objava.html.
Sklep5: IO SOS ugotavlja, da je bil izveden seminar uspešen in tudi koristen. Zato sklenemo, da se bodo tovrstni seminarji izvajali še naprej. Organizacija seminarja se izvede vsako leto ob tem času, nekje v začetku meseca marca.

Seminar HOD  

Ljubo Miličević se je udeležil seminarja za HOD v Koreji v preteklem tednu, kjer je pridobil koristne informacije glede Zimskih svetovnih iger 2013 v Koreji. Nastanitev, oddaljenost od tekmovališča, proge,… vse sami superlativi. Ekipa bo nastanjena skupaj v dvoposteljnih apartmajih, kar se bo zgodilo prvič, kar SOS sodeluje na svetovnih igrah. Edino na kar je potrebno paziti je POTOVANJE – prestopanje 2x in trajanje 24ur, je malo preveč za ekipo. Zato je potrebno pri rezervaciji kart upoštevati tudi čim krajši čas leta. 

Silvo Polc doda, da je on potoval v Korejo na relaciji  Ljubljana-Dunaj-Seul in je časovno bilo bistveno krajše, ker ni bilo potrebno vmes toliko čakati. 
Sklep 6: IO SOS je seznanjen z organizacijo Zimskih svetovnih iger 2013 in sklene, da je potrebno poslati razpis ven pred velikonočnimi prazniki in da se pridobijo prijave do konca maja. Končne prijave za igre je potrebno oddati SOEE do 1.oktobra 2012. 
AD4 
Evropski turnir v namiznem tenisu, Ljubljana 2012
Hasan Sinanović  poroča o poteku priprav na evropski turnir, prisotne seznani s programom tekmovanju, ki je objavljen tudi na spletni strani http://www.specialna-olimpiada.si/si/aktualno/1212/objava.html. Za turnir se je prijavilo 22 delegacij, od tega 78 tujih tekmovalcev in 22 tekmovalcev iz naših programov, kar skupno nanese 100 tekmovalcev. Tekmovanje bo potekalo v vojašnici Franc Rozman Stane v Ljubljani, nastanitve za tuje ekipe so urejene v Campu Ljubljana Resort, domače ekipe pa bodo nastanjene v domu Janeza Levca. Z namestnico izv. sekretarke, Ksenijo Andrejc, urejata še zadnje formalnosti glede angažiranja vrhunskih športnikov pri podeljevanju medalj na zaključni prireditvi – zaenkrat imamo Bojana Tokića, Natalijo Gros in pa Jerneja Damjana. Pri vrhunskih športnikih nam pomaga g. Tomas Globočnik.

Sklep7: IO  SOS ugotavlja, da nas je Hasan seznanil z evropskim turnirjem in da vse aktivnosti trenutno potekajo po planu. 
AD5

Državne igre v Vipavi, junij 2012
Tanja Princes seznani prisotne na seji IO SOS o poteku priprav na Državne igre v Vipavi, ki bodo potekale med 8. in 10. junijem 2012. Največja dilema organizatorja poteka glede ureditve zdravstvenega zavarovanja, ker tekmovanje v plavanju poteka v sosednji Italiji. Evropska modra kartica krije zgolj osnovno zdravljenje, v primeru rabe rešilca ali zdravljenja v bolnišnici, nosi tekmovalec stroške sam. V razpisu se doda podatek, da plavanje poteka v sosednji državi in da se posamezni programi sami odločijo glede zdravstvenega zavarovanja. 
Sklep8: IO SOS se je seznanil s pripravami, ki potekajo po planu.
AD6

Obravnava kriterijev za Pjongčang
Ljubo Miličević povzame kriterije za udeležbo na Zimskih svetovnih igrah 2013, katere so člani prejeli že pred sejo. Eden izmed dodatkov, ki bi bil smiseln je ta, da se enega izmed trenerjev, ki bo izbran v ekipo, usposobi za »mazača tekaških smuči«, saj poteka teren rahlo navzgor in potem še spust navzdol po isti progi.   
Sklep9: IO SOS se strinja s kriteriji in ga potrjuje.
AD7
Obravnava sprememb statuta v zvezi s spremembo tekmovalnega sistema 

Ljubo Miličević predstavi članom IO SOS osnutek spremembe statuta v zvezi s spremembo organizacije državnih iger na 4-letni ciklus, za katerega je bil potrjen predlog na prejšnji seji 13.12.2011.

Sklep10: IO SOS se s spremembo statuta strinja in ga potrjuje. Potrditi ga mora še Občni zbor, preden gre v verifikacijo na Upravno enoto.
AD8

Potrditev finančnega poročila 2011 in bilance društva za 2011 

Urška Andrejc predstavi finančno poročilo poslovanja društva ter bilanco za leto 2011. Poslovanje društva se je sklenilo s prihodkom, kar se bo preneslo v leto 2012. 
Sklep11: IO SOS je seznanjen s finančnim poročilom društva ter bilanco za leto 2011. Bilanca se predlaga še prisotnim na Občnem zboru.
AD9

Potrditev prejemnikov priznanj SOS za leto 2011 

Tea Beton članom IO SOS predstavi prejete predloge prejemnikov priznanj in plakete za leto 2011. Med prispeli predlogi se je komisija za priznanja odločila, da priznanja za svoje delo prejmejo:

- CUDV Dobrna za organizacijo 14. Zimskih državnih iger na Rogli

- Matejka Moderc iz Cirius Vipava

- Robert Šiplič iz VDC Murska Sobota

- Marjan Vrbnjak iz Društva Sožitje Mežiške doline

Plaketo za delo na domačem in mednarodnem področju prejme Tine Kovačič iz CUDV Dobrna. 

Sklep12: IO SOS je seznanjen s prejemniki in sporoča, da so predlogi za priznanja potrjeni. 
AD10

Razno
Ljubo Miličević sporoči, da je Jaka Kolbl sprejem vlogo glavnega trenerja za judo do konca tega mandata.

Odprto je tudi vprašanje organizacije namiznega tenisa, za termin, ki je bil v Litiji odpovedan. Člani IO SOS se soglasno strinjajo, da prevzame Zavod Janeza Levca tradicionalno organizacijo turnirja v namiznem tenisu. 
Naslednja seja bo v juniju 2012. 

Ljubomir Miličević




Ksenija Andrejc

predsednik SOS




namest. izvršne sekretarke SOS
